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== O'I
N = 0l & At & M A
L EEE-E R
ZE: Bo| Us 04, =S FE OIS
SR YHBS AEEY EEREED
SA-HH S (3A) - HFAY - BAES 0 &k o J1 3 o Hms2
ez 29,958,736 28,659,818 1,298,918
= 6,630,937 5,998,896 632,041
& 4,120,000 4,120,000 0
Jl 9,294,502 8,938,273 356,229
= 467,847 467,847 0
= 9,445,450 9,134,802 310,648
B0l A= e, &= F= IS 16,784,682 15,638,847 1,145,835
= 5,689,937 5,000,896 689,041
Jl 7,042,299 6,906,740 135,559
= 192,747 192,747 0
S 3,859,699 3,538,464 321,235
SHES M4 484,370 423,370 61,000
= 33,570 33,570 0
S 450,800 389,800 61,000
HdEredst 75,800 62,800 13,000
307 21201 & 71,000 58,000 13,000
10 Al S X2 X 71,000 58,000 13,000
OustoiniLal d8=02 23,000 10,000 13,000
dE8sSEY 243 74,000 26,000 48,000
201 fEt2E | 18,000 0 18,000
03 A2 18,000 0 18,000
Ongat: 23 28 & dxEA 18,000 0 18,000
307 glztol & 50,000 20,000 30,000
10 AFRISXIE X 50,000 20,000 30,000
OE=0E 23N 30,000 0 30,000
e 2 sd 2,320,375 2,279,140 41,235
= 169,820 172,446 N 12,626
Jl 1,702,219 1,678,769 23,450
< 458,336 427,925 30,411
JHE=EY - 4= &HX & Ok X 1,018,599 995,008 23,591
Jl 766,262 746,797 19,465
S 252,337 248,211 4,126
308 XXM S0l ™ 982,449 958,858 23,591
J| 742,162 722,697 19,465
S 240,287 236, 161 4,126
01 AXHHBEES 982,449 958,858 23,591
OJNE=Y Lok ESAE 29 284,885 265,180 19,705
Il 234,611 218,383 16,228
= 50,274 46,797 3,477
O&LZY It ESAE 23 243,145 239,259 3,886
Jl 202,512 199,275 3,237
< 40,633 39,984 649
Zd0oiod =AHAXE At 26,979 23,338 3,641
J| 22,860 19,219 3,641
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HE: BO| Y= OE, RS F= IS
Sel: o Ho B (S &S)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

< 2119 4119 0
403 X SHH S X =0l & 3,641 0 3,641
y] 3,641 0 3,641
01 MHXSHI=EE 3,641 0 3,641
OZAMHE THNY dUBE2 3,641 0 3,641
p] 3,641 0 3,641
INHES  MEA MHEE L LUK ALY 85,944 85,527 417
p 70,777 70,433 344
< 15,167 15,004 73
308 XX EH A S0l 85,944 85,527 417
p 70,777 70,433 344
< 15,167 15,004 73
01 HXSHBARES 85,944 85,527 417
OMZ2 Dt Xt DEXRZ 27,132 26,715 417
p] 22,344 22,000 344
< 4,788 4,715 73
OIS AN E RIZ X 30,303 46,717 ~16,414
= 23,310 35,936 A12,626
< 6,993 10,781 ~3,788
308 X+XI &t X S0 & 30,303 46,717 A 16,414
= 23,310 35,936 A12,626
< 6,993 10,781 ~3,788
01 X SHHI AL EZ 30,303 46,717 A16,414
OO0t &HEXE ME X 30,303 46,717 16,414
= 23,310 35,936 12,626
< 6,993 10,781 ~3,788
OlS - HAUNA Z0gns 30,000 0 30,000
308 Xt Xl & X S0 & 30,000 0 30,000
01 RHXSHBARES 30,000 0 30,000

OO0tS - BAEMA =0 RS( 128 S
DAl 30,000 0 30,000
OF & O & X} 21 Ol e 2,832,060 2,638,617 193,443
= 1,655,881 1,557,788 98,093
p] 121,000 121,000 0
= 159,177 159,177 0
< 896,002 800,652 95,350
HEMzUIXRES 2 1,379,480 1,172,382 207,098
= 856,898 744,250 112,648
= 522,582 428,132 94,450
307 21240 & 1,379,480 1,172,382 207,098
= 856,898 744,250 112,648
= 522,582 428,132 94,450
IEEREES 1,379,480 1,172,382 207,098
OZE=S0ANZLEINASE 29 1,379,480 1,172,382 207,098
= 856,898 744,250 112,648
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X ZH -
L= B

el

CESESE
20l As Oy,
0 & 01 = X} &l T} 2
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AS|
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SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
| < 522,562 478, 132 94,450
OIEMELSIIHMENE2Y (AZ) 786,083 801,538 A 15,455
= 786,083 801,538 A 15,455
308 XXl EHAI S 0| & 786,083 801,538 A 15,455
= 786,083 801,538 £ 15,455
01 HXSHBARES 786,083 801,538 A 15,455
OMZ0f & QI El 264,000 240,000 24,000
= 264,000 240,000 24,000
O -ty YN 60,000 64,400 £ 4,400
= 60,000 64,400 £ 4,400
OXNgDEE 246,583 281,638 ~35,055
= 246,583 281,638 ~35,055
TOMYD Y SHOY S BSHHI(NE) 13,800 12,000 1,800
= 6,900 6,000 900
= 6,900 6,000 900
307 ©I2+0| & 13,800 12,000 1,800
= 6,900 6,000 900
= 6,900 6,000 900
INEEWEES 13,800 12,000 1,800
OTAHLZ 2 SHHF S SAH(2% 13,800 12,000 1,800
= 6.900 6,000 900
= 6,900 6,000 900
ALY 11,147,877 10,297,720 850, 157
= 3,874,236 3,270,662 603,574
pJ 5,219,080 5,106,971 112,109
< 2,054,561 1,920,087 134,474
ALINHNANE 2 393,835 393, 120 715
= 302,950 302,400 550
= 90,885 90,720 165
308 XXl EHAI S 01 & 393,835 393, 120 715
= 302,950 302,400 550
= 90,885 90,720 165
01 HXSHBARES 393,835 393, 120 715
OALNBNAHE 2 393,835 393, 120 715
= 302,950 302, 400 550
= 90,885 90,720 165
IHEEX0 ¥ BE|OLISEH 29 63,200 47,400 15,800
= 56,000 42,000 14,000
= 7,200 5,400 1,800
308 XXl EHAI S 0l & 63,200 47,400 15,800
=2 56,000 42,000 14,000
= 7,200 5,400 1,800
01 HXSHBARES 63,200 47,400 15,800
ONEEL0 L ZES0USEH 29 63,200 47,400 15,800
= 56,000 42,000 14,000
= 7,200 5,400 1,800
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E Y ECREE-E R
Bu: B0l s 64, =S F= )15
Sl AUNHRY CEEEED
SA B () - HRAY - B2 Ofl & o4 |3 o HREZ
Otol==£0l XA 3,420,405 2,743,287 677,118
= 3,011,783 2,422,759 589,024
< 408,622 320,528 88,094
307 glz2tol & 101,874 43,000 58,874
= 71,312 30,100 41,212
=) 30,562 12,900 17,662
10 M3 SXEX 101,874 43,000 58,874
OO00IS=E0l 290 &I 23 101,874 43,000 58,874
= 71,312 30,100 41,212
= 30,562 12,900 17,662
308 XtXIEHH SOl A 3,318,531 2,700,287 618,244
= 2,940,471 2,392,659 547,812
= 378,060 307,628 70,432
01 AXHHILEES 3,318,531 2,700,287 618,244
OO0I0I= 20l X3 A 3,318,531 2,700,287 618,244
= 2,940,471 2,392,659 547,812
=) 378,060 307,628 70,432
ChENEXNJHEH 29 2,781,229 2,654,734 126,495
J| 2,457,991 2,345,907 112,084
< 323,238 308,827 14,411
308 XX EHSOIA 2,781,229 2,654,734 126,495
J| 2,457,991 2,345,907 112,084
< 323,238 308,827 14,411
01 HIXNHHNBHNEES 2,781,229 2,654,734 126,495
OU=2aNEXNHHH 2L (XNSHE) 2,746,893 2,620,398 126,495
J| 2,433,956 2,321,872 112,084
< 312,937 298,526 14,411
Ct2stots 9 2 ws X 623,799 623,770 29
J| 540,552 540,527 25
=) 83,247 83,243 4
308 XXM SO A 623,799 623,770 29
J| 540,552 540,527 25
=) 83,247 83,243 4
01 IXNHHBAMNEES 623,799 623,770 29
OU=2aIE M AL X 313,566 313,552 14
J| 277,843 277,831 12
< 35,723 35,721 2
OtUEsIHENE dHS WA 115,481 115,466 15
J| 102,325 102,312 13
= 13,156 13,154 2
CE3NEANE w2208 JIHMXA 30,000 0 30,000
403 XSS A= 0l & 30,000 0 30,000
01 HIXSHMA=2E X 30,000 0 30,000
OUESNSNE DRI JINHKA (112
4 SYHWEAM) 30,000 0 30,000
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Hu: madcz
Sl HAHANSY EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=PSEE R 13,007,217 12,944,147 153,070
= 941,000 998, 000 A 57,000
= 4,120,000 4,120,000 0
b 2,252,203 2,031,533 220,670
= 275,100 275,100 0
= 5,508,914 5,519,514 £10,600
HAEATS Y 9,516,543 9,518,873 A2,330
= 200,000 200,000 0
z 4,120,000 4,120,000 0
b 610,245 612,575 A2,330
= 4,586,298 4,586,298 0
HAESRANAL NEX X(XH) 154,080 153,960 120
b 154,080 153,960 120
308 XXl EHAI S 0l & 154,080 153,960 120
pJ 154,080 153,960 120
01 HXSHBARES 154,080 153,960 120
OB U4BANL NER XN 154,080 153,960 120
b 154,080 153,960 120
AW 2PEEIY 29 L 2H5 A 40,750 43,200 A2,450
b 40,750 43,200 A2,450
308 X SHASOIN 40,750 43,200 A2,450
b 40,750 43,200 A2,450
01 HASHBA2ES 40,750 43,200 £2,450
OHAUW 2pT278 29 2 2435 X 40,750 43,200 A2,450
p 40,750 43,200 A2,450
HAUBEHE 3,580,674 3,425,274 155,400
= 741,000 798,000 A57,000
pJ 1,641,958 1,418,958 223,000
- 275,100 275,100 0
< 922,616 933,216 £10,600
H2sdH 2N (HE) 140,000 127,000 13,000
pJ 70,000 63,500 6,500
= 70,000 63,500 6,500
307 812+0l & 140,000 127,000 13,000
b 70,000 63,500 6,500
= 70,000 63,500 6,500
05 212te e 3 140,000 127,000 13,000
OHSSHE 2N 140,000 127,000 13,000
b 70,000 63,500 6,500
= 70,000 63,500 6,500
H2stdH SN (XY) 70,000 53,500 16,500
b 70,000 53,500 16,500
308 XXl EHAI S 0l & 70,000 53,500 16,500
pJ 70,000 53,500 16,500
01 HXSHBARES 70,000 53,500 16,500
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O4d=3tdH 28X 70,000 53,500 16,500
Jl 70,000 53,500 16,500
HAE SENIHARAZ(XE) 400,000 200,000 200,000
J| 400,000 200,000 200,000
308 MtXIEHMSOIH 400,000 200,000 200,000
Jl 400,000 200,000 200,000
01 HXHHBAEES 400,000 200,000 200,000
OFA2ESENENA 2= 400,000 200,000 200,000
Jl 400,000 200,000 200,000
dad gtz 2SXE 934,700 1,008,800 AT4,100
2 719,000 776,000 A57,000
< 215,700 232,800 A17,100
308 XM S0IH 934,700 1,008,800 AT4,100
= 719,000 776,000 A 57,000
< 215,700 232,800 A17,100
01 XM EES 934,700 1,008,800 AT4,100
O3AYd &its XY 934,700 1,008,800 AT4,100
= 719,000 776,000 A 57,000
= 215,700 232,800 A17,100
WEECEEEEY 13 0 13
RSN 13 0 13
XS 13 0 13
802 Etet = JI EF 13 0 13
01 =2nEX=ttet= 13 0 13
02011 & N&e NPEHA WK (0IXN) 13 0 13




N = 0l & At & M A

CER-L

20| 2
By SEUNIM S0
Sl ZREFO 8N £ CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=L BT 69, 125,080 64,846,139 4,278,941
E=uEYM Syl 3,488,885 3,338,200 150,685
=25Ho 58X =X 701,285 617,600 83,685
SEEENI g2 56,000 36,000 20,000
201 et | 56,000 36,000 20,000
01 AtR 22l H] 56,000 36.000 20,000
OFQHUNAY A HE 20,000 0 20,000
EF FRAMYR £Z 587,200 547,200 40,000
201 YEr2 | 396,000 356,000 40,000
01 AFR 22| H] 166,000 126,000 40,000
OBMNotE 5= IS M 40,000 0 40,000
Hegsee = 2,000 0 12,000
201 YEr2 | 12,000 0 12,000
01 AFR 22l t] 8,500 0 8,500
OXNgAXE 750,002+ 104 *10% 7,500 0 7,500
O+ gl 100,0002! +1CH * 102 1,000 0 1,000
02 B2l 3,500 0 3,500
OXgRRM 350,000 * 104 * 102 3,500 0 3,500
HEoees 29 1,685 0 11,685
101 21248l 1,685 0 11,685
04 JIAHIERSE 4 1,685 0 11,685
ONSUAARY 2 AREE 22|
40,4809 * 12 %2702 10,930 0 10,930
O¥ISLZ (2,08 . MHEEE)
10,930,000% 6. 9% 755 0 755
EsUmIn Ny 2,637,600 2,570,600 67,000
FETNLHY AR 2 67,000 0 67,000
306 5013 67,000 0 67,000
NEEE 67,000 0 67,000
OB2NLBIAIP 2 67,000 0 67,000
RAZAN 8,599,656 17,600,000 999,656
Ly434 T 18,599,656 17,600,000 999,656
244 A 8,599,656 17,600,000 999,656
308 XHXI €A S 01 & 8,599,656 17,600,000 999,656
O HXESHBLEES 18,599,656 17,600,000 999,656
Ox=ZSstd Saz4A 2234 FIHAH 999,656 0 999, 656
Yy 700,000 300,000 400,000




LV EE-E ST,
B PYSST S
Sl WSS XE (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Bysts X @ 700,000 300,000 400,000
SOZYE ST S 700,000 300,000 400,000
403 XX H SR 0l & 400,000 0 400,000
01 X SHA =X 400,000 0 400,000
OR28 hetel= Faustserzsl JHa X 400,000 0 400,000
DEX 8,140,000 6,140,000 2,000,000
EREEN TPV 8,140,000 6,140,000 2,000,000
EEUMYLAES 29 5,745,000 3,745,000 2,000,000
306 013 5,745,000 3,745,000 2,000,000
NELE 5,745,000 3,745,000 2,000,000
OSSAHALTHES EA3 5,745,000 3,745,000 2,000,000
R0t 2 EESDE A& 19, 176,600 19, 134,600 42,000
DEWHT 19, 176,600 19, 134,600 42,000
DESHN AL 91,000 49,000 42,000
403 XX H ST 0l & 91,000 49,000 42,000
01 X ESHA =X 91,000 49,000 42,000
ORSEHIME MY 91,000 49,000 42,000
HY2YHH (FRI D) 118,379 117,779 600
ol = 2l 118,379 117,779 600
EET] 118,379 117,779 600
405 XH&H 3 S b 2,100 1,500 600
01 LS EHSH 2,100 1,500 600
Ogesg mA Y 600, 0002 *1CH 600 0 600
HeES (H2Ie) 18,764,200 18,078,200 686,000
TES 7,922,700 7,236,700 686, 000
TESTEIb ¢ 7,922,700 7,236,700 686,000
701 DB HEED 7,922,700 7,236,700 686,000
01 JIEE R E S 7,922,700 7,236,700 686, 000
Os=scgHsses) 853 7,922,700 7,236,700 686, 000




N = 0l & At & M A

AN OS2
g a8 HE2Y
SR EYE MY EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Ol &S S 2t 192,005,589 142,889,878 49,115,711
& 234,465 234,465 0
=) 191,771,124 142,655,413 49,115,711
=M HE2Y 20,895,103 20,883,418 11,685
SHE oa2g 1,092,162 1,080,477 11,685
oaEg2dE 742,762 731,077 11,685
101 @124l 11,685 0 11,685
04 JIZHHNZ2Z2XNSE =+ 11,685 0 11,685
Oll&EY SHXZ 2l 40,4803 1270 10,930 0 10,930
OBE=RE= 10,930, 000& *6.9% 755 0 755
GlatE el Bl 2 40,050,919 39,826,242 224,677
olglg 24 40,050,919 39,826,242 224,677
olgig =24 40,050,919 39,826,242 224,677
801 Ol 8l 40,050,919 39,826,242 224,677
01 oilbl bl 40,050,919 39,826,242 224,677
Ogetoliditl 40,050,919 39,826,242 224,677
¥ (MagegR) 62,359,307 62,345,958 13,349
= 234,465 234,465 0
= 62,124,842 62,111,493 13,349
el 2| 61,998,585 61,985,236 13,349
& 234,465 234,465 0
=) 61,764,120 61,750,771 13,349
ol 2l 61,998,585 61,985,236 13,349
& 234,465 234,465 0
=) 61,764,120 61,750,771 13,349
101 14l 59,693,205 59,679,856 13,349
& 234,465 234,465 0
=) 59,458,740 59,445,391 13,349
02 JIEtE B = 2,915,903 2,902,554 13,349
O B33 E 1,414,881 1,401,532 13,349
- Zu2eg 185,489 172,140 13,349
ANzt 22+¢ 109,539 96, 190 13,349
Hees(olageat) 68,700,260 19,834,260 48,866,000
EdXE 51,553,676 2,687,676 48,866,000
EFSDNE 51,553,676 2,687,676 48,866,000
601 A=A S&e 48,866,000 0 48,866,000
04 SLEFRNLSAS4E 48,866,000 0 48,866,000
OXNLHLHAI A (RENZHE) 48,866,000 0 48,866,000




N = 0l & At & M A

SN SDReEYH
Hu: ENCY YHS S SVFE =0
Sl ZEY FAS S8 4BSHC HIUK =Y (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Snelgg 1,969,085 249,085 1,720,000
EEHY A5S So SBHE 2O 1,929,322 209,322 1,720,000
INY BA4S S8 SBSHS BIHM 2Y 1,793,740 73,740 1,720,000
FRgsgI =4 1,730,740 10,740 1,720,000
201 et HH| 60,740 10,740 50,000
03 & At2 2 bl 60,000 10,000 50,000
OFSSSHI Ay ALY (120 S8
= Al 50,000 0 50,000
207 1 IR L bl 20,000 0 20,000
02 & &bl e bl 20,000 0 20,000
OREHAH AZZSHIIANAEY DEaH( 124
SEREYD 20,000 0 20,000
308 XHXI €A S 01 & 1,650,000 0 1,650,000

01 RtXIEtHl & & = 1,650,000 0 1,650,000
S

1,650,000 0 1,650,000
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A & 0l & AF 2 E A A
SN HesSAHLYH
Y HRsSHEI A
ool SHEASY (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
SEE ST 587,654 557,654 30,000
HeSHHIY D 549,140 519,140 30,000
SHENSY 356,900 326,900 30,000
=0FE SAHMEIA M3 65,300 35,300 30,000
201 L2yl 64,000 34,000 30,000
01 Ak 22l 64,000 34,000 30,000
ONHEHMY SHAAY 2E('128 SHUD
M) 30,000 0 30,000




N = 0l & At & M A

2H: EEsEga
V)]

HE: @ots AQE B2 AH
Soll DM 2S FEMHIA A EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
HEsgga 0,189,764 10,049,821 139,943
2 573,583 572,017 1,566
= 2,397,000 2,317,000 80,000
= 7,219,181 7,160,804 58,377
BHEs ADE B2 A 10,093,479 9,953,536 139,943
2 573,583 572,017 1,566
= 2,397,000 2,317,000 80,000
< 7,122,896 7,064,519 58,377
DA AS XENHA M 911,906 904,036 7,870
2 258,049 258,049 0
< 653,857 645,987 7,870
UEHUSSHSAY 203,870 196,000 7,870
201 et I H| 99,870 102,000 £2,130
01 At 22l bl 95,830 97,960 ~2,130
OUHUSS 48 2 NEDS 2F4+Y 73,830 75,960 £2,130
~OIEHYWSS S H YRS  120,0008 «1443] 17,280 30,000 A12,720
—OHWES S S (A2nY)
215,000 903! 19,350 3,960 5,390
~OHWES (S I¥YR M
300,000 +70% 21,000 42,000 ~21,000
-H20Y %y 180, 0002 90 16,200 0 16,200
308 XX & H SO0l & 10,000 0 10,000
06 DEIIONCHE R X2 10,000 0 10,000
O EHUWSSHS 88 L HTAY 53 10,000 0 10,000
4F =2 BHUIA RS 1,752,233 1,753,760 A1,527
2 315,534 313,968 1,566
< 1,436,699 1,439,792 £3,093
N27 #HYBAAY 22 504,859 506,386 A1,527
2 298,745 297,179 1,566
< 206,114 209,207 £3,093
201 YLEr2 A H| 267,706 269,233 A1,527
2 61,502 60,026 1,566
= 206,114 209,207 £3,093
01 At 22l bl 267,706 269,233 A1,527
ONZTHEIIE =2PALE ANE(F) 267,706 269,233 A1,527
2 61,592 60,026 1,566
< 206,114 209,207 £3,093
N MY SEots 2TEANLY §4 1,746,849 1,689,249 57,600
= 499,000 463,000 36,000
= 1,247,849 1,226,249 21,600
NERTINERSE DAL 1,286,400 1,228,800 57,600
3 499,000 463,000 36,000
< 787,400 765,800 21,600
403 XIS H S K0 ™ 1,286,400 1,228,800 57,600
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dEsgeg
SHots ANE 55 &8
ANALAY Sotle AZEANMY S4

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
& 499,000 463,000 36,000
= 787,400 765,800 21,600
02 S| 2SO CHSHTHE AL B 1,286,400 1,228,800 57,600
OXdwd & X & 798,400 740,800 57,600
& 499,000 463,000 36,000
S 299,400 277,800 21,600
oA AQE AAMHA 25 297,650 277,650 20,000
SHoIX 2 23 282,100 262,100 20,000
201 L Er2A | 208,100 202,100 6,000
01 At 22l bl 8,100 2,100 6,000
OALLEDNICIN & 22X E2XZAH MEH 1,000 0 1,000
OADIEDICIN & S2& XNSAMOIE 88 5,000 0 5,000
301 LEE A= 14,000 0 14,000
12IIEtE4 = 14,000 0 14,000
OADEDICIN & 32 14,000 0 14,000
N33 FESHANEA 728 2,263,864 2,251,864 12,000
DISYSAIAE 25 12,000 0 12,000
403 TtXI M S A =01 & 12,000 0 12,000
01 HXSHH =X 12,000 0 12,000
O DISESAIAE AlE HA 12,000 0 12,000
dEES ¥ FH4FE otdd = 3,120,977 3,076,977 44,000
& 1,898,000 1,854,000 44,000
< 1,222,977 1,222,977 0
0120l e+™ CCTVE X 1,463,000 1,419,000 44,000
= 1,463,000 1,419,000 44,000
403 AXHHSXH=0lA 1,463,000 1,419,000 44,000
= 1,463,000 1,419,000 44,000
01 AR SHHA =22 = 1,463,000 1,419,000 44,000
Ongol2s+aY CCTVE Xl 447,000 414,000 33,000
= 447,000 414,000 33,000
OEAME&, =0I86 CCTVE X 1,016,000 1,005,000 11,000
& 1,016,000 1,005,000 11,000




N = 0l & At & M A

SN B2
u: gUUH XTHS S8 THAY 2
Sl pIM 5|8 HMEats IR NER E4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
20 44,886,742 44,764,712 122,030
2 101,895 101,895 0
= 44,784,847 44,662,817 122,030
Zegfl X42 S8 ZHAY L3 10,437,822 10,320,322 117,500
Sld 5J|8 MEots BIIE MIEI XY 7,260,679 7,208,179 52,500
SHYR LY AMEX 379,900 352,400 27,500
203 Y2 =T 262,900 235,400 27,500
TS EEES 262,900 235,400 27,500
OBLYLLH AMEX 27,500 0 27,500
= BEH 2Y 37,800 12,800 25,000
201 Lyt HH| 25,000 0 25,000
01 At 22l bl 25,000 0 25,000
O m=yl 25,000 0 25,000
—cHE O o= 500, 0002 *50% 25,000 0 25,000
D A0 JISHE NHIA MBS 437,072 372,072 65,000
=g 2z 235,000 170,000 65,000
405 TH&HH St 65,000 0 65,000
01 AL ESH SH 65,000 0 65,000
OJ=BANAEY AN Z&('12 SEDT
Al 65,000 0 65,000
FHSAPY (BLD) 34,043,070 34,038,540 4,530
o=l 663,388 658,858 4,530
Jl= 2l 663,388 658,858 4,530
405 THAHH St 4,530 0 4,530
IR EEEEE 4,530 0 4,530
ONSSLBHBUA 27 4,530 0 4,530
! 430,0002 14 430 0 430
~LED TV 1,000,000% * 1CH 1,000 0 1,000
— Y| (5B E) 2,000, 00024 *1CH 2,000 0 2,000
~ WU (TR E) 1,100,000 *1CH 1,100 0 1,100




== O'I
N & 0l & AF S & M M
SH: XD
X gy FOHE SE UMY 2ot
ool EF B0 HUQ EXO NFH i (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A Xl ot 7,181,473 6,189,325 992,148
= 1,564,912 1,564,898 14
=) 5,616,561 4,624,427 992,134
Sttt HOE S8 M 2ot 5,596,220 4,604,072 992,148
= 1,564,912 1,564,898 14
< 4,031,308 3,039,174 992,134
CH F0 et 2O oHEA HE 1,619,740 801,940 817,800
= 233,500 233,500 0
< 1,386,240 568,440 817,800
AXNAHLRFN 590,940 90,940 500,000
201 L Er2A | 541,540 41,540 500,000
01 At 22l bl 541,540 41,540 500,000
OXNSAHEANE S8 SNoles 552 82 500,000 0 500,000
MERIS tEA HEAS 28 XA 26,000 23,200 2,800
307 glz2tol & 10,000 7,200 2,800
02 pIZtF A8 X 10,000 7,200 2,800
Osstolg=e gszdeEa N 10,000 7,200 2,800
Se0lE=x0 XNY9gaos 299 18,500 18,500 0
= 18,500 18,500 0
201 Let24E] 4,000 3,500 500
= 4,000 3,500 500
03 &Ar2 Z I 2,000 1,500 500
O=80lg=2X&d NAEgds 23| 2,000 1,500 500
= 2,000 1,500 500
308 MXIEHMSOIH 14,500 15,000 A 500
= 14,500 15,000 A 500
01 HXNHHBHELS 14,500 15,000 A 500
O=solg=2X&d XNdEgs 29 14,500 15,000 A 500
= 14,500 15,000 A 500
FUXX 29 243 N 75,000 60,000 15,000
403 AXSHHSXH=0lA 75,000 60,000 15,000
01 AR SHHA =22 = 75,000 60,000 15,000
OWSH FOUXXEH AIEESZ 15,000 0 15,000
gsusgds A& 300,000 0 300,000
02 JI=sdE=S 300,000 0 300,000
(EPIE=RSE-—i= 300,000 0 300,000
Og=usgdgllas d&= 300,000 0 300,000
SMTEME S & ABAS 816,731 816,731 0
= 816,731 816,731 0
6 258 SSIoHAl D &AZA 36,731 36,731 0
= 36,731 36,731 0




R PPN = RSy
X gy FOHE SE UMY 2ot
&S JATEME L ABAS (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
101 1Al 0 12,960 A 12,960
= 0 12,960 A 12,960
04 JIZtHZ22 a2+ 0 12,960 A 12,960
OExed 82y s 0 12,960 A 12,960
= 0 12,960 A 12,960
201 LEt2A | 28,731 15,771 12,960
= 28,731 15,771 12,960
01 AtR 22l | 28,731 15,771 12,960
O E=Ioisln 2] 12,960 12,960
= 12,960 12,960
giztg e X3 2,089,395 1,919,395 170,000
SI2FAS B KT 2,075,395 1,905,395 170,000
307 21201 A 1,481,000 1,466,000 15,000
04 QIZHHALE &= 100,000 85,000 15,000
O U=2sI= &Hote 22dE2ME 15,000 0 15,000
308 XXM SO0 A 324,000 289,000 35,000
01 IXNHHBNEES 324,000 289,000 35,000
O "M3al g &' Jg Al 35,000 0 35,000
403 A X EHS =0l A 215,000 95,000 120,000
01 AXSHHM 22 = 215,000 95,000 120,000
O ZE1J HMg&d &X 50,000 0 50,000
O ANsddil ¢ 2 HE2=+(4L) 70,000 0 70,000
H2SAMES ZE 813,902 813,874 28
= 315,244 315,230 14
=) 498,658 498,644 14
A SAH &5 XR 38,316 38,288 28
= 19,158 19,144 14
=) 19,158 19,144 14
307 glz2tol & 38,316 38,288 28
= 19,158 19,144 14
=) 19,158 19,144 14
02 2ItF A2 X 38,316 38,288 28
OX2SAZCIHOIE XA (SHE) 38,316 38,288 28
= 19,158 19,144 14
< 19,158 19,144 14
QIAHENHIA SFaf 256,452 252,132 4,320
= 199,437 199,437 0
< 57,015 52,695 4,320
Qs 2 35,219 30,899 4,320
201 LEt2A | 23,369 19,049 4,320
01 At 22l 19,481 15,161 4,320
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> A
N & 0l & AF S & M M
M 3
M 3M - Ae Hetol f30ot=s 2l A 2el
Sol A% - FE - DI HAYD 4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2| Al ot 5,497,497 4,797,347 700,150
= 69,000 69,000 0
=) 5,428,497 4,728,347 700,150
FH - A2l B350l 2Sots 3 H 2 5,359,947 4,659,797 700,150
= 69,000 69,000 0
< 5,290,947 4,590,797 700,150
dls - HE - ZEE HAYR = 416,251 320,751 95,500
=3 78 N& 125,500 30,000 95,500
201 L Er2A | 3,000 0 3,000
01 At 22l bl 3,000 0 3,000
OSSN AE HXED 2 3,000 0 3,000
405 TtabH S| 122,500 30,000 92,500
01 AL EZFH S 122,500 30,000 92,500
OFTEHD AE FUHE2AEI] #
2,200,000 =15CH 33,000 0 33,000
O=U&Eeldl 88 s/Watoldla 2g
1,100, 000 «20CH 22,000 0 22,000
ONXIERD Za&I| 2 2,500, 000& = 15CH 37,500 0 37,500
= - SFM FEH 2 2,216,636 1,966,636 250,000
SHMA S 2e 1,823,383 1,573,383 250,000
401 Al HIZ 201 8] 1,785,670 1,535,670 250,000
01 A& HI 1,785,670 1,535,670 250,000
o= A== A 250,000 0 250,000
Botolll b MEH A ARt 2,634,172 2,279,522 354,650
= 69,000 69,000 0
< 2,565,172 2,210,522 354,650
EAMAE == ZA 779,000 579,000 200,000
= 69,000 69,000 0
=) 710,000 510,000 200,000
401 AIEHI L 201 779,000 579,000 200,000
= 69,000 69,000 0
= 710,000 510,000 200,000
01 A& HI 779,000 579,000 200,000
Os& == e 2 WS A 200,000 0 200,000
FAMAE RX 2l 1,264,292 1,108,642 164,650
201 L Er2 A | 1,264,292 1,109,642 164,650
02 =24l 1,218,092 1,063,442 154,650
O3 & HA 724,790 690, 140 34,650
— MRS (EA & 2tAL) 584,650 550,000 34,650
OAl& & Hl s Xl 323,302 203,302 120,000
-0ld L= AR 2= & HlOJl &X 100,000 0 100,000




S RECI ()
M 3M - Ae Hetol f30ot=s 2l A 2el
Ch9l: HQOHGH QM B FH A2t e (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
- AR OHE W] Ba
100, 000& »200CH 20,000 20,000
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N & 0l & AF & & A A
SN HSHSD

o ASHO HSAE

Sel: HSAES (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

NSRS 37,868,505 36,119,422 1,749,083
z 7,069,000 6,889,000 180,000
o] 1,883,868 1,754,700 129, 168
= 28,915,637 27,475,722 1,439,915
ASHO HMSHS 37,320,738 35,571,655 1,749,083
z 7,069,000 6,889,000 180,000
| 1,883,868 1,754,700 129, 168
< 28,367,870 26,927,955 1,439,915
ET 9,925,954 9,252,454 673,500
=3 2SF0|2 2| 2,058,954 2,075,454 16,500
201 Ler2 ] 177,400 207,400 30,000
01 AR 22l t] 130,760 160,760 230,000
ogyxa 90,600 120,600 30,000
-SSR LANE 15,000 45,000 30,000
301 YurE a3 1,809,392 1,806,892 2,500
Hose - 2ses2a3 1,809,392 1,806,892 2,500
OLS2 oIt 2,500 0 2,500
401 A&l 2 = CH | 6,000 0 6,000
01 Al Hi 6,000 0 6,000
O2SIIR REY =A(2A) #35 DA 6,000 0 6.000
405 XH&HF St 14,800 9,800 5,000
IR TEEEEE 14,800 9.800 5,000
O2SIL =4 J228E 2 5,000 0 5,000
2[ AZx DB 50,000 20,000 30,000
308 XX £ HI S 0| & 30,000 0 30,000
01 IXICSHHBLEES 30,000 0 30,000
OR9sl VBB S Y OIXET W2 X 30,000 0 30,000
= S35 N 6,485,000 6,275,000 210,000
307 0I2+0| & 6,385,000 6,175,000 210,000
(FEEIEPO=ES 6,385,000 6,175,000 210,000
ONRHE2Y 1,029,000 994,000 35,000
OHESH SIS AL 5,356,000 5,181,000 75,000
SOHA HE K 250,000 0 250,000
308 XX £ H S 0| & 250,000 0 250,000
IR ENENEEE 250,000 0 250,000
OM528 SIHESYH] 250,000 0 250,000
FEHNES X 200,000 0 200,000
308 XX £ HI S 0| & 200,000 0 200,000
R EREEE S 200,000 0 200,000




2N MSHED
HM: ASHO HSIE
oo HSIE (9 &)
SH B S(SH) - MPAY - B2 0 &k o 7= HDz2
| | P EEEEY EE 200,000 0 200,000
A HMEHSEE 7,182,284 6,879,901 302,383
Il 1,868,868 1,739,700 129,168
[ 5,313,416 5,140,201 173,215
MBS 29 592,450 576,443 16,007
Il 65,647 85,647 0
[ 526,803 510,796 16,007
307 QI2+0| & 592,450 576,443 16,007
b] 65,647 85,647 0
[ 526,803 510,796 16,007
02 DIHA AR X 592,450 576,443 16,007
OMEBHSE 22X 592,450 576,443 16,007
J| 65,647 65,647 0
[ 526,803 510,796 16,007
MBS XIS HX 938,520 855,720 82,800
b] 898,656 816,960 81,696
[ 39,864 38,760 1,104
307 QI2+0| & 25,728 23,520 2,208
b] 12,144 11,040 1,104
[ 13,584 12,480 1,104
02 DIZHANE X 05,728 23,520 2,208
OB a3 S X T Xl XI 25,728 23,520 2,208
b] 12,144 11,040 1,104
[ 13,584 12,480 1,104
308 XHXI SR SO 912,792 832,200 80,592
] 886,512 805,920 80,592
[ 26,280 26,280 0
01 HXSGHAMNBED 912,792 832,200 80,592
OYetMEH S X S XXl (Al.2) 912,792 832,200 80,592
b] 886,512 805,920 80,592
[= 26,280 26,280 0
o2 MsSsEsE I 595,930 547,354 48,576
B] 544,709 497,237 47,472
[ 51,221 50,117 1,104
307 QI2+0| & 70,762 68,554 2,208
Il 34,661 33,557 1,104
[ 36,101 34,997 1,104
02 DIZANE X 70,762 68,554 2,208
O 2l M T S Xl © XHHH X 25,728 23,520 2,208
b] 12,144 11,040 1,104
[ 13,584 12,480 1,104
308 XHXI S S0 & 525,168 478,800 46,368
b] 510,048 463,680 46,368
[ 15,120 15,120 0
01 X SHBANEXS 525,168 478,800 46,368
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2N

HH: =m0l HIAE

el dMMENIIS (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

ONENMEMS XS KO X (Al ) 525,168 478,800 46,368

J| 510,048 463,680 46,368

< 15,120 15,120 0

MEHSOUE HE 2 It 491,500 481,500 10,000

307 21201 A 491,500 481,500 10,000

04 QItSHALE & 491,500 481,500 10,000

OFFHIASEIE HIHEQUEUHS 10,000 0 10,000

A= M4ATAEH e 80,000 40,000 40,000

307 gl2tol ™ 40,000 0 40,000

04 QIZHHALE & 40,000 0 40,000

O L RHE TS 40,000 0 40,000

dad R 23 EAM 5,000 0 5,000

308 XX EHHSOIA 5,000 0 5,000

01 XN EES 5,000 0 5,000

O=H & -5 d424d =23 =H 5,000 0 5,000

Colste tHEE 100,000 0 100,000

307 glztol & 100,000 0 100,000

04 QIZtHALE & 100,000 0 100,000

Okglstg H&Ed 100,000 0 100,000

LM =EES 2,580,500 2,453,300 127,200

J| 15,000 15,000 0

< 2,565,500 2,438,300 127,200

AT MEAY 2,530,500 2,423,300 107,200

307 glztol & 2,530,500 2,423,300 107,200

02 QltF & E X 2,430,500 2,323,300 107,200

OAMEX2gHI 558,800 543,000 15,800

OZMAAZ=AAEHH (A ZE) 91,400 0 91,400

Fojelstoisdadsta X 50,000 30,000 20,000

J| 15,000 15,000 0

=) 35,000 15,000 20,000

307 glz2+0l & 50,000 30,000 20,000

J| 15,000 15,000 0

=) 35,000 15,000 20,000

04 QIZtHALE & 50,000 30,000 20,000

OHeletOtSEE X = 50,000 30,000 20,000

J| 15,000 15,000 0

< 35,000 15,000 20,000

HEAL &35 17,420,000 16,889,000 531,000

= 7,069,000 6,889,000 180,000

< 10,351,000 10,000,000 351,000

LA XA 11,202,000 10,812,000 390,000
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SA: HSNED
Hu: dsmol HSHE
ool MSAIL &5 EERED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
e 5,170,000 7,990,000 780,000
= 6,032,000 5,822,000 210,000
403 XHXI €A S X2 0| ® 11,202,000 10,812,000 390,000
3 5,170,000 4,990,000 180,000
= 6,032,000 5,822,000 210,000
01 ISR =R 11,202,000 10,812,000 390,000
ONMAEZANLES XA 390,000 0 390,000
3 180,000 0 180,000
< 210,000 0 210,000
HMSAL 2288 A 358,000 217,000 141,000
403 XHXI SHHI S X2 0| ® 358,000 217,000 141,000
01 HASH 2L = 358,000 217,000 141,000
OHOIESE AXTCILR 9 222 358,000 217,000 141,000
2 AL K2 212,000 97,000 115,000
23 £ 195,000 80,000 115,000
307 2I2H0I & 175,000 60,000 115,000
02 DIA MR E 175,000 60,000 115,000
ORsSLFHARIN S 100,000 60,000 40,000
ORMBAM RET20 29 75,000 0 75,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
SM: =2XNEHY
M =X 0IBEY
oSl ANSI =R TIRI CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
=XF 490,857,930 445,358,361 45,499,569
2 310,950,905 292,604, 156 18,346,749
= 1,110,659 967,995 142,664
< 178,796,366 151,786,210 27,010, 156
=X0IeHEA 10,798,780 10,698,780 100,000
=2 5,228,625 5,228,625 0
< 5,570,155 5,470,155 100,000
NEEV L 10,798,780 10,698,780 100,000
=2 5,228,625 5,228,625 0
= 5,570,155 5,470,155 100,000
MOHZEIE MIEXHEZ &1 100,000 0 100,000
402 RIZI =0 H 100,000 0 100,000
SEESNETES 100,000 0 100,000
OMOHZFIIE MBIZSXMEZ SX(' 128 S
DEM) 100,000 0 100,000
OSSR MU AKX A 29,763,228 28,582,808 1,180,420
= 12,502, 127 11,653,113 849,014
= 960,659 817,995 142,664
= 16,300,442 16,111,700 188,742
NNV 29,763,228 28,582,808 1,180,420
= 12,502, 127 11,653,113 849,014
= 960,659 817,995 142,664
= 16,300,442 16,111,700 188,742
NeiOtSHE S ST 2 6,484,655 5,848,787 635,868
2 4,988,197 4,499,067 489,130
< 1,496,458 1,349,720 146,738
308 XX € X S 0 & 6,484,655 5,848,787 635,868
2 4,988,197 4,499,067 489,130
< 1,496,458 1,349,720 146,738
01 X ESHBARES 6,484,655 5,848,787 635,868
OXSOISHE SR 6,484,655 5,848,787 635,868
= 4,988,197 4,499,067 489,130
< 1,496,458 1,349,720 146,738
OHS S X D A 1,415,648 1,428,367 A12,719
=2 1,254,370 1,265,643 A11,273
< 161,278 162,724 A 1,446
308 XXl €1 S0 & 1,415,648 1,428,367 A12,719
= 1,254,370 1,265,643 211,273
= 161,278 162,724 A1,446
RN ERCES] 1,415,648 1,428,367 A12,719
OOtS SR MAH(QI21H]) N 1,415,648 1,428,367 A12,719
2 1,254,370 1,265,643 A11,273
< 161,278 162,724 A1, 446
NeOISHEH SHSCNRES 29 172,715 196,804 £24,089
2 120,000 137,763 A17,763
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
< 52,715 59,041 26,326
307 ©I2+0| & 172,715 196,804 124,089
= 120,000 137,763 A 17,763
< 52,715 59,041 16,326
INEEWEES 172,715 196, 804 124,089
OXSOISHE SHSEXNAS 29 172,715 196,804 A 24,089
=2 120,000 137,763 A 17,763
= 52,715 59,041 16,326
X1 % 0F S M B B Ot &t 36,000 24,720 11,280
= 18,000 12,360 5,640
< 18,000 12,360 5,640
307 £I2t0| & 36,000 24,720 11,280
= 18,000 12,360 5,640
< 18,000 12,360 5,640
05 212te e 2 36,000 24,720 11,280
OXIHOtSME Hote 36,000 24,720 11,280
= 18,000 12,360 5,640
< 18,000 12,360 5,640
OHENE DSR2 Y 1,025,180 460,000 565, 180
= 788,600 400, 000 388,600
< 236,580 60,000 176,580
403 XS SR 201H 1,025,180 460, 000 565, 180
2 788,600 400, 000 388,600
< 236,580 60,000 176,580
01 HASH 2= 1,025,180 460, 000 565, 180
OOtSAIE 2 1,025,180 460, 000 565, 180
= 788,600 400,000 388,600
< 236,580 60,000 176,580
IHIASNALEY 2 277,154 277,154 0
= 166,292 138,577 27,715
< 110,862 138,577 ~27,715
307 ©I2+0| & 277,154 277,154 0
= 166,292 138,577 27,715
< 110,862 138,577 ~27,715
NEEWEES 277,154 277,154 0
ONFASNBHEH2Y 277,154 277,154 0
o 166,292 138,577 27,715
< 110,862 138,577 ~27,715
OIERSHSI2 2Y 1,149,496 1,149,496 0
= 689,697 574,748 114,949
< 459,799 574,748 A 114,949
307 £I2t0| & 1,149,496 1,149,496 0
- 689,697 574,748 114,949
< 459,799 574,748 A 114,949
WNEEWEES 1,149,496 1,149,496 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O0lsEsd2IIa2d 1,149,496 1,149,496 0
=2 689,697 574,748 114,949
< 459,799 574,748 A 114,949
YL IEAEY MeXS XA 8,400 16,000 A7,600
= 5,880 11,200 A5,320
< 2,520 4,800 A 2,280
307 glzZtol & 8,400 16,000 A7,600
= 5,880 11,200 25,320
< 2,520 4,800 N 2,280
10 Al S X2 X 8,400 16,000 A7,600
OYLIFEOs delXzXA 8,400 16,000 AT,600
= 5,880 11,200 A5,320
S 2,520 4,800 N2,280
OrsSSXAIZ QA AEE AL 12,500 0 12,500
307 21201 & 12,500 0 12,500
10 AlRISXIE2 X 12,500 0 12,500
OO0tS=XIAI &AM EH A 12,500 0 12,500
=JtEEZel 525,000 508,300 16,700
= 150,000 150,000 0
= 375,000 358,300 16,700
ST HREXA 525,000 508,300 16,700
= 150,000 150,000 0
= 375,000 358,300 16,700
=ERSAHNE 16,700 0 16,700
301 et d=s 16,700 0 16,700
01 M2I2EZE 406z 16,700 0 16,700

OZ=ZIE SERIN(H22XA £ F5) 9

25 7Y 16,700 0 16,700
o Jj=dg oty 165,773,686 165,557,442 216,244
= 161,856,037 151,663,406 192,631
< 13,917,649 13,894,036 23,613
NAsSE 228 139,991,291 140,288,254 A 296,963
= 128,088,585 128,385,548 A 296,963
< 11,902,706 11,902,706 0
w=ss0 A& 3,548,750 3,845,713 A 296,963
= 3,548,750 3,845,713 N 296,963
308 MHXIEHSOIH 3,548,750 3,845,713 A 296,963
= 3,548,750 3,845,713 N 296,963
01 HXNHHBHELS 3,548,750 3,845,713 A 296,963
Ounusso 3,548,750 3,845,713 N 296,963
= 3,548,750 3,845,713 A 296,963
NASES ANEXE N 25,782,395 25,269, 188 513,207
= 23,767,452 23,277,858 489,594
=) 2,014,943 1,991,330 23,613
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
Elal jl%gil» [e] @S]

NASS MHaidy X2

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
22 ALY 11,751,667 11,819,277 A67,610
=2 11,000,000 11,000,000 0
= 751,667 819,277 A67,610
308 XtXI &t X S0 & 11,751,667 11,819,277 A67,610
=2 11,000,000 11,000,000 0
= 751,667 819,277 A67,610
O XS HBARED 11,751,667 11,819,277 A67,610
ORE2RAY 11,751,667 11,819,277 A67,610
=2 11,000,000 11,000,000 0
= 751,667 819,277 A 67,610
NeAEdE eI X 1,841,378 1,807,158 34,220
=2 1,841,378 1,807,158 34,220
308 X+XI & & S0 & 1,841,378 1,807,158 34,220
=2 1,841,378 1,807,158 34,220
O HXSHBARESR 1,841,378 1,807,158 34,220
OX XM S I 1,841,378 1,807, 158 34,220
=2 1,841,378 1,807, 158 34,220
DARVE S 20| A H| X 676,095 571,269 104,826
= 607,226 513,000 94,226
= 68,869 58,269 10,600
308 XHXI &M S0 & 676,095 571,269 104,826
=2 607,226 513,000 94,226
= 68,869 58,269 10,600
0 HXSHMBARER 676,095 571,269 104,826
OJNALE T 20 ALY 676,095 571,269 104,826
=2 607,226 513,000 94,226
< 68,869 58,269 10,600
XIS AS MBI ASET ALY 7 8,461,368 8,030,934 430,434
= 7,505,738 7,129,660 376,078
< 955,630 901,274 54,356
202 014l 5,809 0 5,809
=2 4,066 0 4,066
< 1,743 0 1,743
01 20l bl 5,809 0 5,809
OXH A MHIAS KA ZE 0f ] 5,809 0 5,809
= 4,066 0 4,066
= 1,743 0 1,743
307 2I2t01 & 237,000 210,000 27,000
=2 165,900 147,000 18,900
< 71,100 63,000 8,100
10 AHBI =X 2 & 237,000 210,000 27,000
OXEAB MEIASETAIY TS 27,000 0 27,000
=2 18,900 0 18,900
< 8,100 0 8,100
308 XtXI &t X S0 & 8,218,559 7,820,934 397,625
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SM: =2XNEHY
HE: 0 J|2ME X

gelr NASES NHEE X

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= 7,335,772 6,982,660 353, 112
= 882,787 838,274 44,513
01 HXESHELEES 8,218,559 7,820,934 397,625
OXIHASIMEIA SXHAY 8,218,559 7,820,934 397,625
=2 7,335,772 6,982,660 353,112
= 882,787 838,274 44,513
SBBATEAY 898,887 917,550 18,663
2 719,110 734,040 £14,930
< 179,777 183,510 £3,733
307 212+0| & 898,887 917,550 18,663
= 719,110 734,040 £ 14,930
< 179,777 183,510 £3,733
10 ABI = X & X 898,887 917,550 18,663
OHBSHTEANY 898,887 917,550 18,663
= 719,110 734,040 A 14,930
= 179,777 183,510 A3,733
YENANEHEH Is2Y 30,000 0 30,000
403 X SHSK201™ 30,000 0 30,000
01 HX A2 X 30,000 0 30,000
OFFNANEHE JsEY 30,000 0 30,000
2SAHA N 248,955,126 204,926,921 44,028,205
= 141,334,116 124,024,012 17,310, 104
= 107,621,010 80,902,909 26,718,101
Crerst @S AHHIA =0 248,955,126 204,926,921 44,028,205
= 141,334,116 124,024,012 17,310, 104
= 107,621,010 80,902,909 26,718,101
2SEEAHA 31,702,782 31,192,285 510,497
2 21,783,247 21,441,003 342,244
= 9,919,535 9,751,282 168,253
307 812t0I & 220,884 195,236 25,648
2 110,442 97,618 12,824
= 110,442 97,618 12,824
10 ASI =X & X 220,884 195,236 25,648
OTHH A1 24 ] 220,884 195,236 25,648
2 110,442 97.618 12,824
< 110,442 97.618 12,824
308 XXl EHH S0l & 31,481,898 30,997,049 484,849
= 21,672,805 21,343,385 329,420
= 9,809,093 9,653,664 155,429
01 HXEHANE RS 31,481,898 30,997,049 484,849
ORSEEAMHI2 31,481,898 30,997,049 484,849
=2 21,672,805 21,343,385 329,420
= 9,809,093 9,653,664 155,429
VEESPIE] 5,917,615 4,508,063 1,409,552
2 4,175,716 3,189,884 985,832

_29_




2N

X{ XH -
S =

SXE3
B MHIA X3

Gl D RS AUHIA S EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

< 1,741,899 1,318,179 423,720

308 XtXI €M S0l & 5,917,615 4,508,063 1,409,552

= 4,175,716 3,189,884 985,832

= 1,741,899 1,318,179 423,720

01 HASHBARES 5,917,615 4,508,063 1,409,552

OWA2L #Z Mt 4,597,795 3,794,830 802,965

= 3,250,000 2,694,093 555,907

= 1,347,795 1,100,737 247,058

ORANATAR X2 435,699 0 435,699

= 316,000 0 316,000

= 119,699 0 119,699

OSHELTHEQI0RI0IZXA 170,888 0 170,888

=2 113,925 0 113,925

< 56,963 0 56,963

dS0ESR A 116,005,890 106,335,656 9,670,234

= 84,471,142 75,189,908 9,281,234

= 31,534,748 31,145,748 389,000

308 XXl EHAI S 0l & 116,005,890 106,335,656 9,670,234

= 84,471,142 75,189,908 9,281,234

= 31,534,748 31,145,748 389,000

01 UXEHBARES 116,005,890 106,335,656 9,670,234

OYR0t BSE X 115,706,446 106,261,932 9,444,514

= 84,245,422 75,189,908 9,055,514

= 31,461,024 31,072,024 389,000

OXNXA eRxels o N (g d 225,720 0 225,720

= 225,720 0 225,720

Canzey 51,066,780 25,533,390 25,533,390

308 XtXI S H S0l A 51,066,780 25,533,390 25,533,390

01 HASHBARES 51,066,780 25,533,390 25,533,390

Ol BHE X 51,066,780 25,533,390 25,533,390

Y YKL L N 38,199,583 31,498,789 6,700,794

= 29,008,678 22,307,884 6,700,794

= 9,190,905 9,190,905 0

308 XXl EHAI S 0l & 38,199,583 31,498,789 6,700,794

= 29,008,678 22,307,884 6,700,794

= 9,190,905 9,190,905 0

01 UREHBARES 38,199,583 31,498,789 6,700,794

ONZys+gNd 38,199,583 31,498,789 6,700,794

= 29,008,678 22,307,884 6,700,794

= 9,190,905 9,190,905 0

BEDNANL 10,000 7,500 2,500

307 8I2t0| & 10,000 7,500 2,500

INEEWEES 10,000 7,500 2,500

ORSnERAS 10,000 7,500 2,500
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2N

X{ XH -
S =

EPARSE )
ESMHMHIA X2

S9l: Chst BSAMHIA = CERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
OIS AIE &Ll XA 85,800 0 85,800

308 AHXIEHH SOl 85,800 0 85,800

01 HIXNHHBNEES 85,800 0 85,800

OEIIAESAILE &3 etl X 85,800 0 85,800

ZOHOIEZHE0IE 28 eAH XA 59,000 54,000 5,000

308 XXIEHHSOIA 59,000 54,000 5,000

01 AXHHBILEES 59,000 54,000 5,000

OZOOIEZ0E 0l 283 21Hdl XI& 59,000 54,000 5,000

ESMEIAXA 7,000 0 7,000

201 2et2d] 7,000 0 7,000

01 At 22l 7,000 0 7,000

OESAtY #A sl 7,000 0 7,000

Hel oI ZdRL2LIHEHZ2Y 26,815 17,877 8,938

= 17,877 17,877 0

< 8,938 0 8,938

308 AHXIEHHSOIA 26,815 17,877 8,938

= 17,877 17,877 0

< 8,938 0 8,938

01 HIXNHHNBMNELS 26,815 17,877 8,938

ONel0IdR22LIHEH2Y 26,815 17,877 8,938

= 17,877 17,877 0

S 8,938 0 8,938

B BI)2E5HXH 94,500 0 94,500

308 XXM SO0 A 94,500 0 94,500

01 AXHHBISEES 94,500 0 94,500

OESnAIYIIZ2ELRE 94,500 0 94,500

MEat- e Eo1gtxd 4,243,800 4,285,800 242,000

= 30,000 35,000 A5,000

< 4,213,800 4,250,800 A 37,000

SMEHAXNEH 4,243,800 4,285,800 A 42,000

= 30,000 35,000 A5,000

= 4,213,800 4,250,800 A 37,000

ATHOLOIA OelolE DiolEgmot s+ XA 6,000 40,000 A 34,000

308 XXM SO A 6,000 40,000 A 34,000

01 AXHHISEES 6,000 40,000 A 34,000
OMMOL Ol HEold DIoOIEEROISEE

A& 6,000 40,000 A 34,000

MEL DPAIUHE EE 7,000 5,000 2,000

201 L4l 7,000 5,000 2,000

01 At 22l 7,000 5,000 2,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA Y- SA(BA) - NRAY - BES 0fl 0| & o H RS2
OME4 NEs s 2= WA 7,000 5,000 2,000
OtOlED E2My 2527 29 60,000 70,000 A 10,000
= 30,000 35,000 ~5,000
= 30,000 35,000 25,000
307 2i2tol & 60,000 70,000 A 10,000
= 30,000 35,000 25,000
= 30,000 35,000 ~5,000
10 At =S X2 = 60,000 70,000 210,000
OO0l ESHMy 2527 298 60,000 70,000 210,000
= 30,000 35,000 25,000
LS 30,000 35,000 A5,000
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=
N = 0l & At & M A
SN oI OfolDt
BE: 2| LS AW
ool wB=X HHIA X (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=yl Relini; 275,047,826 274,685,459 362,367
= 198,640,872 197,814,204 826,668
Il 522,607 522,607 0
= 32,040,083 34,344,383 A2,304,300
= 43,844,264 42,004,265 1,839,999
gl =48 & 191,620,143 192,450,986 A 830,843
= 168,885,192 168,658,317 226,875
Il 522,607 522,607 0
= 14,749,073 16,977,454 N2,228,381
= 17,463,271 16,292,608 1,170,663
==X MHA X& 182,535,102 184,037,595 A 1,502,493
= 161,340,287 151,204,093 136, 194
Jl 522,607 522,607 0
= 14,749,073 16,977,454 N2,228,381
< 15,923,135 15,333,441 589,694
dzY 294 XA (01Y) 535,680 532,035 3,645
308 XXM S0l H 535,680 532,035 3,645
01 AXHHBAEES 535,680 532,035 3,645
OZdzgad9dl XA (01Y) 535,680 532,035 3,645
2 o (¢=2H Z8) A 2,509,031 2,413,907 95,124
= 1,930,024 1,856,851 73,173
= 579,007 557,056 21,951
308 MHtXIEHHMSOIH 2,509,031 2,413,907 95,124
= 1,930,024 1,856,851 73,173
= 579,007 557,056 21,951
01 XM EES 2,509,031 2,413,907 95,124
OZzg thgd (=24 X& 2,509,031 2,413,907 95,124
= 1,930,024 1,856,851 73,173
S 579,007 557,056 21,951
Z2Y Z9XJqdH 2= 281,250 281,000 250
= 140,625 140,500 125
S 140,625 140,500 125
307 glztol & 281,250 281,000 250
= 140,625 140,500 125
= 140,625 140,500 125
10 Al SX2X 281,250 281,000 250
O3dzg ZIXNAHH 75 281,250 281,000 250
= 140,625 140,500 125
= 140,625 140,500 125
d2E 29 dge8 XA 62,311 52,764 9,547
308 XXM S0IH 62,311 52,764 9,547
01 XN EES 62,311 52,764 9,547
OZzzg=2d dgeld X 62,311 52,764 9,547
L ESAMEIA 4,894,144 4,907,799 A 13,655
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SN oI OfolDt
BE: 2| LS AW

ool wB=X HHIA X (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 4,232,860 4,244,964 A12,104

= 661,284 662,835 A 1,551

308 NtXIEHHMSO0IE 4,894,144 4,907,799 A 13,655

= 4,232,860 4,244,964 A12,104

= 661,284 662,835 A 1,551

01 HXHHBAEES 4,894,144 4,907,799 A 13,655

Ookelssilestd A 2,150,226 2,060,505 89,721

= 1,905,260 1,825,764 79,496

S 244,966 234,741 10,225

OLo=ssSZEMUIA(HIRH) 2,626,864 2,730,240 A 103,376

= 2,327,600 2,419,200 A 91,600

= 299,264 311,040 A11,776

9988 & =Lt+0l 1,044,929 468,225 576,704

307 21201 A 48,000 0 48,000

02 el2FAEX 48,000 0 48,000

OB = Lt=s &tote 48,000 0 48,000

308 MtXIEHMSOIH 996,929 468,225 528,704

01 HXHHBEEES 996,929 468,225 528,704

O9988&H = Lt 50l AFS 996,929 468,225 528,704

SN SsSAHES20IMNAE 29 300,000 210,000 90,000

= 285,000 210,000 75,000

< 15,000 0 15,000

403 A HHSXH=0lA 90,000 0 90,000

= 75,000 0 75,000

< 15,000 0 15,000

01 AR SHHA =22 = 90,000 0 90,000

O=AHko SSAHS20l AAE 2= 90,000 0 90,000

= 75,000 0 75,000

= 15,000 0 15,000

SESUsEg=ENE 2 N2 528,634 528,634 0

= 264,317 168,590 105,727

= 264,317 370,044 N105,727

307 21201 A 528,634 528,634 0

= 264,317 168,590 105,727

= 264,317 370,044 N105,727

05 RIZt2RI & =3 528,634 528,634 0

OS¥=CLAZHSND 29N 528,634 508,634 0

= 264,317 168,590 106,727

< 264,317 370,044 A105,727

AMLUOE28 £X8 X 100,000 50,000 50,000

403 XIS H S A =01 A 100,000 50,000 50,000

01 AXSHMA=2E X 100,000 50,000 50,000

OAILIOIEE &X8l X 100,000 50,000 50,000

_34_




01 ©1 2t
sME X2

A AHlA K&

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

LColMEAld XA 14,484,756 16,818,864 A2,334,108

= 14,484,756 16,818,864 A2,334,108

308 XX EHHSOIA 14,484,756 16,818,864 A2,334,108

= 14,484,756 16,818,864 A2,334,108

01 HIXNHHBNEES 14,484,756 16,818,864 N2,334,108

OLolLdZAE 29Y 1,114,550 964,479 160,071

= 1,114,550 964,479 150,071

OLURAAE X2 13,370,206 15,854,385 AN2,484,179

= 13,370,206 15,854,385 AN2,484,179

XI OH =3 22X 20,000 0 20,000

307 21201 & 20,000 0 20,000

02 plZtF A2 X 20,000 0 20,000

OXIoh - 53 2¥ele 88 =¥ 20,000 0 20,000

Lo=ETANE 2= 9,085,041 8,413,391 671,650

= 7,544,905 7,454,224 90,681

= 1,540,136 959, 167 580,969

ZAAE EXXE A 6,894,450 6,897,000 A2,550

= 6,854,450 6,857,000 A 2,550

=) 40,000 40,000 0

403 A EHHS =0l A 6,854,450 6,857,000 A 2,550

= 6,854,450 6,857,000 A 2,550

01 AXISHHA =L = 6,854,450 6,857,000 A 2,550

O Ed ZAANE &= 6,854,450 6,857,000 A 2,550

= 6,854,450 6,857,000 A 2,550

LASIAANE JIsEH 897,591 776,391 121,200

= 690,455 597,224 93,231

= 207,136 179,167 27,969

403 A X EHS K= 0l A 897,591 776,391 121,200

= 690,455 597,224 93,231

=) 207,136 179,167 27,969

01 HXSHH =L E 897,591 776,391 121,200

OLU=XAE JIsES 897,591 776,391 121,200

= 690,455 597,224 93,231

=) 207,136 179,167 27,969

Ee0AIE JIsEZ 1,293,000 740,000 553,000

403 TtXI A SA=01A 1,293,000 740,000 553,000

01 AR SHHA =22 = 1,293,000 740,000 553,000

OB 238 2Y ME)IsEd 10,000 0 10,000
OFEF)HEs =21X 2=2E2 5A &3

N AHS 13,000 0 13,000

OFEF)Zgs gzzd =2+ 15,000 0 15,000

OFF)22%s 32Y B3 A 20,000 0 20,000

O(ExF)=28s 2202 22¢ MsSAE &1 156,000 0 15,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 72,146 51,328 20,818
= 30,510 51,328 N20,818
ZOHQ MEEXRIIF X 75,200 72,850 2,350
= 64,000 62,000 2,000
=) 11,200 10,850 350
308 XXM SO0l A 75,200 72,850 2,350
= 64,000 62,000 2,000
=) 11,200 10,850 350
01 AXHHBAEES 75,200 72,850 2,350
OZOMAIHEEE X2 75,200 72,850 2,350
= 64,000 62,000 2,000
< 11,200 10,850 350
ZOHAEAAIE AEH M= A 66,488 32,000 34,488
308 MtXIEHMSOIA 66,488 32,000 34,488
01 X HHILEES 66,488 32,000 34,488
OZMHAHEYAIE MEH M= A 66,488 32,000 34,488
ZOHANFAIE 2 21,572,255 21,811,469 A239,214
=2 15,720,536 16,067,984 N 347,448
< 5,851,719 5,743,485 108,234
307 glz2tol ™ 4,000 0 4,000
10 AFRIS X2 X 4,000 0 4,000
OFMHANFAIE UAMEHZAL 4,000 0 4,000
308 XXM SO0l A 21,568,255 21,811,469 A243,214
= 15,720,536 16,067,984 A 347,448
= 5,847,719 5,743,485 104,234
01 AXHHBLEES 21,568,255 21,811,469 N243,214
OHMANFAIE 29 20,756,236 20,999,450 A243,214
= 15,720,536 16,067,984 N 347,448
< 5,035,700 4,931,466 104,234
ZOHe MHE=XMElA 23t 15,151,822 13,756,236 1,395,586
= 2,686,484 2,088,691 597,793
& 1,311,111 1,101,004 210,107
£ 11,154,227 10,566,541 587,686
AL EANE JIsE2S 1,646,703 451,117 1,195,586
= 823,351 225,558 597,793
= 823,352 225,559 597,793
403 A X EHS =0l A 1,646,703 451,117 1,195,586
= 823,351 225,558 597,793
= 823,352 225,559 597,793
01 HXSHH =L E 1,646,703 451,117 1,195,586
OZMAXMNATNEAE JIs2S 1,646,703 451,117 1,195,586
= 823,351 225,558 597,793
=) 823,352 225,559 597,793
ol XIGA2 MEAE 29 1,468,240 1,468,240 0
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2N
X ZH -
L= B

el

L OIEOf ol Bt
Zojol =X
Zojel WESXAMHA 23

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

= 1,071,660 861,553 210,107

< 396,580 606,687 ~210,107

307 21201 A 1,468,240 1,468,240 0

= 1,071,660 861,553 210,107

< 396,580 606,687 A210,107

05 QIZt2IE =3 1,468,240 1,468,240 0

OsE=SEL Zjesg=ila 249 1,191,570 1,191,570 0

= 893,677 714,942 178,735

S 297,893 476,628 A178,735

OS3=k Fjgsg=la =22 29 156,860 156,860 0

= 94,116 62,744 31,372

< 62,744 94,116 N31,372

FOAMNLSEHNLA A=Y £X 70,000 0 70,000

402 212t Xr=01 & 70,000 0 70,000

01 I2tXt=2e X 70,000 0 70,000
OFMNAsHANLR MHAEHE &X('124

SEW2A) 70,000 0 70,000

ST 2dH=Z 70,000 0 70,000

202 Oddl 2,000 0 2,000

01 S LHOYI 2,000 0 2,000

O3 e AT FA('120 SEWRA) 2,000 0 2,000

307 glztol & 68,000 0 68,000

10 AFBISXIEX 68,000 0 68,000

OSSHMY 2HBZ('128 SLEW2AM) 68,000 0 68,000

ZOHQ MHEMSS2LE3AY 40,000 0 40,000

402 QI2tXt=01 ™ 40,000 0 40,000

01 I2tXt=2e8 = 40,000 0 40,000

OO THEM S EHStAI (11249 SEWEA) 40,000 0 40,000

SIS XA A2 HAAES 20,000 0 20,000

307 21201 & 20,000 0 20,000

10 AFRIS X2 X 20,000 0 20,000
OLL M XNAAS HAHAS (128 SHW

2A) 20,000 0 20,000
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== A
H & 0o & AF S A A
SN 2HEMD
Mo COAAER
Cel: ZRPBAYRIINRE (ctel:&2)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
SAYMDY 63,942,837 61,290,662 2,652,175
= 20,022,626 21,092,808 ~1,070, 182
p] 18,625,940 16,817,340 1,808,600
s 4,300,786 3,977,965 322,821
= 20,993,485 19,402,549 1,590,936
TUABEZ 63,712,337 61,060, 162 2,652,175
= 20,022,626 21,092,808 ~1,070, 182
p] 18,625,940 16,817,340 1,808,600
2 4,300,786 3,977,965 322,821
= 20,762,985 19,172,049 1,590,936
ZTEAYRIIYTE 30,939,393 30,198,093 741,300
= 18,250,873 18,250,873 0
p] 118,000 118,000 0
= 12,570,520 11,829,220 741,300
Ngol2ds Js2s 16,004,000 15,267,000 737,000
= 8,002,000 8,002,000 0
= 8,002,000 7,265,000 737,000
402 DI X 20| A 16,004,000 15,267,000 737,000
= 8,002,000 8,002,000 0
= 8,002,000 7,265,000 737,000
01 LA ELE 16,004,000 15,267,000 737,000
OFz9ad ZHLY 174,000 87,000 87,000
= 87,000 87,000 0
= 87,000 0 87,000
OBZ2 JI&A A= 3,900,000 3,250,000 650,000
=2 1,950,000 1,950,000 0
= 1,950,000 1,300,000 650,000
HRHSSRH(HEY) 7Y 4,300 0 4,300
201 Lpte | 4,300 0 4,300
01 AbR 22l 4,300 0 4,300
OFSHIESXH(WEH) 2 4,300 0 4,300
AYME A M 14,695,304 14,672,279 23,025
= 1,297,826 1,297,826 0
p] 10,510,710 10,476,716 33,994
= 2,886,768 2,897,737 A 10,969
TAANE SSHALSTAY 5,792,821 5,794,821 A2,000
p] 4,791,683 4,792,683 A1,000
= 1,001,138 1,002,138 A1,000
202 01t 4,000 6,000 A2,000
p] 2,000 3,000 A1,000
= 2,000 3,000 A1,000
01 200l bl 4,000 6,000 A2,000
OSSALZTAY Z=X 01| 4,000 6,000 A2,000
ol 2,000 3,000 A1,000
= 2,000 3,000 A1,000
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SN BAF MY
HE: COALEH
SRl AYME ME ME EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
307 QI2t0| ™ 72,000 72,000 0
ol 36,000 36,000 0
= 36,000 36,000 0
02 It B AR X 72,000 72,000 0
OSEAYSANANNAS 2 72,000 52,000 20,000
p] 36,000 26,000 10,000
< 36,000 26,000 10,000
Ogeynel TRIBMHY 0 20,000 £20,000
gl 0 10,000 £10,000
< 0 10,000 £10,000
Xl EAL 642,143 641,773 370
ol 493,956 493,672 284
= 148,187 148,101 86
308 XX & H S0l & 642,143 641,773 370
gl 493,956 493,672 284
= 148,187 148,101 86
0l HASHAL XS 642,143 641,773 370
O°l%l 28 A 642,143 641,773 370
g 493,956 493,672 284
< 148,187 148, 101 86
S aLEDIE TRy 200,000 280,000 80,000
gl 100,000 140,000 £40,000
< 100,000 140,000 £40,000
307 9I2+0| ™ 198,000 278,000 80,000
gl 99,000 139,000 £40,000
< 99,000 139,000 £40,000
02 PIHA AR E 198,000 278,000 80,000
OMLETTE HYBANLNELEY 198,000 278,000 80,000
gl 99,000 139,000 £40,000
= 99,000 139,000 £40,000
D% & &4 040t o 2Hl X2 463,580 410,540 53,040
g 356,600 315,800 40,800
= 106,980 94,740 12,240
308 XX & H SO & 463,580 410,540 53,040
J| 356,600 315,800 40,800
< 106,980 94,740 12,240
01 RXSHB AR 463,580 410,540 53,040
ODI%0F 2 A&H 040 228 X2 463,580 410,540 53,040
gl 356,600 315,800 40,800
< 106,980 94,740 12,240
AIMOF B2 L E AN 25,350 24,945 405
gl 16,900 16,630 270
= 8,450 8,315 135
308 XX S H S0l ® 25,350 24,945 405
ol 16,900 16,630 270
= 8,450 8,315 135
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SN 2HEMD
Mo COAAER
SOl AUYME AH M (ctel:&2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
B L EREES 25,350 24,945 405
Ol MO & 2 s 2 2 A} 25,350 24,945 405
p] 16,900 16,630 270
= 8,450 8,315 135
S HALOI & Z AL & EHot2tel 296,400 243,690 52,710
p] 197,600 162,460 35,140
= 98,800 81,230 17,570
308 XXl € & S 0l & 296,400 243,690 52,710
ol 197,600 162,460 35,140
= 98,800 81,230 17,570
B L EREES 296,400 243,690 52,710
O ESTHAIOI A2 AL & &Ot 22 296,400 243,690 52,710
ol 197,600 162,460 35,140
= 98,800 81,230 17,570
ACEREE g2 X2 DS (FUTP) 18,000 19,500 A 1,500
p] 18,000 19,500 A1,500
308 X+l & % S 0l & 18,000 19,500 A 1,500
p] 18,000 19,500 A1,500
B L EREES 18,000 19,500 A 1,500
OFNTP M202n s 18,000 19,500 A1,500
p] 18,000 19,500 A1,500
SAYBMHIA B4 4,016,946 2,930,934 1,086,012
= 272,400 272,400 0
p] 2,656,469 1,657,501 998,968
= 1,088,077 1,001,033 87,044
CEESEN 9,790 9,090 700
ol 9,790 9,090 700
307 212+0| & 8,790 8,090 700
ol 8,790 8,090 700
02 UIAAMBE 8,790 8,090 700
SEEESIEN 8,790 8,090 700
p] 8,790 8,090 700
R ERIEX- T 164,060 161,060 3,000
p] 82,030 80,530 1,500
= 82,030 80,530 1,500
307 QI2t0I & 164,060 161,060 3,000
p] 82,030 80,530 1,500
= 82,030 80,530 1,500
02 UIAHAEE 164,060 161,060 3,000
OSZA2FLHEH 22 X 164,060 161,060 3,000
p] 82,030 80,530 1,500
= 82,030 80,530 1,500
SZARIIBTRSAIAB 1S 152,856 76,044 76,812
p] 106,999 53,231 53,768
= 45,857 22,813 23,044




2N
X ZH -
L= B

el

S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
402 QIERH2 01 A 152,856 76,044 76,812
b 106,999 53,231 53,768
= 45,857 22,813 23,044
01 I REERE 152,856 76,044 76,812
OBAIY S PHSZSMY 25 152,856 76,044 76,812
b 106,999 53,231 53,768
= 45,857 22,813 23,044
NEHANEI &% X 187,500 0 187,500
p] 125,000 0 125,000
< 62,500 0 62,500
403 RXSHSK =0l & 187,500 0 187,500
p] 125,000 0 125,000
< 62,500 0 62,500
01 UK=L = 187,500 0 187,500
ORE HMESI &N 187,500 0 187,500
p] 125,000 0 125,000
= 62,500 0 62,500
FHoXl 22OABIIB 2YNL 1,568,000 750,000 818,000
b 1,568,000 750,000 818,000
307 212+0| ® 1,568,000 750,000 818,000
b 1,568,000 750,000 818,000
02 QItH AR X 1,568,000 750,000 818,000
OF %X S22 2YX L 568,000 750,000 182,000
p] 568,000 750,000 182,000
O=0ZXY 232212 X2 1,000,000 0 1,000,000
b 1,000,000 0 1,000,000
HARARA | B = 8,110,318 7,566,340 543,978
= 40,000 1,070,942 ~1,030,942
p] 1,676,250 880,550 795,700
s 4,300,786 3,977,965 322,821
= 2,093,282 1,636,883 456,399
FUQAANE s 40,000 941,686 ~901,686
= 40,000 941,686 ~901,686
403 XX EHH S X201 & 40,000 941,686 ~901,686
= 40,000 941,686 ~901,686
01 RXISHA =R E 40,000 941,686 ~901,686
OFMQAANLI S 40,000 941,686 901,686
= 40,000 941,686 901,686
HARBAIZSHALI SRS 0 129,256 129,256
= 0 129,256 129,256
403 XX SHH S X201 & 0 129,256 129,256
= 0 129,256 129,256
01 REXISHAI X2 2 X 0 129,256 129,256
OFAHEE ASSANE Js2Y 0 129,256 129,256
= 0 129,256 129,256
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2N
X ZH -
L= B

el

=]

il

X
H 2| Bt

02 H HT

= rery

HL MY 0x

Yoy 2
Ol

o
O

>

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
HAUBANEH 2 1,175,020 891,900 283,120
b 839,300 763,000 76,300
= 335,720 128,900 206,820
308 XtXI €M S0l & 1,175,020 891,900 283,120
b 839,300 763,000 76,300
= 335,720 128,900 206,820
01 RXESHBARES 1,175,020 891,900 283,120
OBMNBAME 2 Y 1,175,020 891,900 283,120
p] 839,300 763,000 76,300
= 335,720 128,900 206,820
OFSHAEUFABAANY 350,000 100,000 250,000
p] 175,000 50,000 125,000
< 175,000 50,000 125,000
308 XtXI M S0l & 350,000 100,000 250,000
p] 175,000 50,000 125,000
= 175,000 50,000 125,000
01 RHXSHB AR XS 350,000 100,000 250,000
OOSEAE HABAAY 350,000 100,000 250,000
b 175,000 50,000 125,000
= 175,000 50,000 125,000
HUQUANL L 5,254,635 5,254,635 0
= 4,300,786 3,977,965 322,821
= 953,849 1,276,670 ~322,821
308 XtXI S M SOl & 5,254,635 5,254,635 0
= 4,300,786 3,977,965 322,821
= 953,849 1,276,670 ~322,821
01 HXSHI AR XS 5,254,635 5,254,635 0
OBMNQUAS 2 5,254,635 5,254,635 0
= 4,300,786 3,977,965 322,821
< 953,849 1,276,670 A 322,821
ZOHAEALYH 2 768,800 0 768,800
p] 384,400 0 384,400
= 384,400 0 384,400
307 QI2+0l & 768,800 0 768,800
b 384,400 0 384,400
= 384,400 0 384,400
05 oIt e 768,800 0 768,800
O HAUPAMH 29 768,800 0 768,800
b 384,400 0 384,400
= 384,400 0 384,400
TaY U BAALSHAY 273,000 0 273,000
p] 210,000 0 210,000
< 63,000 0 63,000
308 XtXI &M S0l & 273,000 0 273,000
p] 210,000 0 210,000
< 63,000 0 63,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 AXHHILEES 273,000 0 273,000
OXaNe L FAUALYSTAS 273,000 0 273,000
J| 210,000 0 210,000
< 63,000 0 63,000
Zadugesgs 5,950,376 5,692,516 257,860
= 161,527 200,767 A 39,240
J| 3,664,511 3,684,573 N 20,062
S 2,124,338 1,807,176 317,162
288 20t U= 46,172 39,672 6,500
= 23,086 23,086 0
< 23,086 16,586 6,500
201 LEr2A | 3,298 2,298 1,000
= 1,649 1,149 500
< 1,649 1,149 500
01 AtR 22l | 3,298 2,298 1,000
OZgd d20 1= 3,298 2,298 1,000
= 1,649 1,149 500
=) 1,649 1,149 500
202 04l 0 1,000 A1,000
= 0 500 A 500
=) 0 500 A 500
01 SLHOYI 0 1,000 A 1,000
OZgEEEI =Nl 0 1,000 A 1,000
= 0 500 A 500
< 0 500 A 500
308 MtXIEHMSOIH 42,874 36,374 6,500
= 21,437 21,437 0
=) 21,437 14,937 6,500
01 AXHHILEES 42,874 36,374 6,500
OZEEEEI u= 42,874 36,374 6,500
= 21,437 21,437 0
=) 21,437 14,937 6,500
HESHA HAWHH =& 6,000 0 6,000
201 Zer24l 6,000 0 6,000
01 AF22t2l bl 6,000 0 6,000
OMEH HeE2SEH HAH 1,500 0 1,500
Ofl&tidlE2d ZHIUOH & 222 M 3,000 0 3,000
OtlatidlEd E0 A =&l 1,500 0 1,500
Glolx & dEole 96,116 90,217 5,899
J| 74,139 69,601 4,538
& 21,977 20,616 1,361
308 XX EHSOIA 96,116 90,217 5,899
J| 74,139 69,601 4,538
& 21,977 20,616 1,361
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SN BAF MY
M ToAY
2

s

SRl eSS EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

01 AXHHILEES 96,116 90,217 5,899

OdHACAIS 204 7,670 8,271 A 601

J| 5,900 6,362 A 462

< 1,770 1,909 A 139

OO0lol =& EAlI2F 20K 17,626 11,126 6,500

J| 13,559 8,559 5,000

=) 4,067 2,567 1,500

=JHEES A A 3,932,793 3,964,773 A 31,980

J| 3,057,558 3,082,158 A24,600

=) 875,235 882,615 AT,380

308 XXM SO0 A 3,932,793 3,964,773 A 31,980

J| 3,057,558 3,082,158 A24,600

=) 875,235 882,615 AT7,380

01 AXHHBAEES 3,932,793 3,964,773 A 31,980

OAlZ LT SAY 3,932,793 3,964,773 231,980

J| 3,057,558 3,082,158 224,600

< 875,235 882,615 A7,380

Zai2e| At Y 160,000 50,000 110,000

402 212t X201 & 110,000 0 110,000

01 RQIZEAI 22X 110,000 0 110,000

OZdols daxeg ¢ 110,000 0 110,000

SHUlEXESE dadFEXE 11,830 0 11,830

308 MHXIEHSOIH 11,830 0 11,830

01 AXHHBEES 11,830 0 11,830

OstdlZ =3 MEHFXA 11,830 0 11,830

Bl HEXHEESES AN XA 188,851 0 188,851

308 XX EHSOIA 188,851 0 188,851

01 AXSHHBEES 188,851 0 188,851

Ozl Zx0EES 8N X 188,851 0 188,851

StMIOITI| o Ab24 Il off X &4 & X| & 48,600 87,840 A 39,240

= 48,600 87,840 A 39,240

308 XXM SOIA 48,600 87,840 A 39,240

= 48,600 87,840 A 39,240

01 AXHHBILEES 48,600 87,840 A 39,240

OetdiolTch At & X & 48,600 87,840 A 39,240

= 48,600 87,840 A 39,240
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N = 0l & At & M A

S AlZO| o ZOLE D}
Mo AIEOIFBR L OFEOIHBR
SS9l M Eral (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
AlZ OO Z 0L A T} 12,777,375 10,378,203 2,399,172
= 5,800,273 5,799, 106 1,167
2 21,079 24,204 A3,125
< 6,956,023 4,554,893 2,401,130
AZOIFBE Y O ABOIFBE 12,736,110 10,336,938 2,399,172
= 5,800,273 5,799, 106 1,167
2 21,079 24,204 A3,125
= 6,914,758 4,513,628 2,401,130
MAE FA 378,648 381,748 ~3,100
= 308,316 307,606 710
2 18,904 22,714 ~3,810
< 51,428 51,428 0
AZOE 2AA Y TS 47 244 45,284 1,960
= 46,316 44,356 1,960
= 928 928 0
308 XtXI &M S0l & 45,388 43,428 1,960
= 45,388 43,428 1,960
01 RHXSHB AR ES 45,388 43,428 1,960
OAZOAE 2A 2 OIS X 45,388 43,428 1,960
= 45,388 43,428 1,960
SUSE HH2I(AE) 7,680 11,700 A 4,020
2 7,680 11,700 4,020
202 014l 1,920 1,800 120
2 1,920 1,800 120
01 20l bl 1,920 1,800 120
ORMSE x| =7 0| 1,920 1,800 120
= 1,920 1,800 120
206 2 b 5,760 9,900 4,140
2 5,760 9,900 A4,140
01 ME bl 5,760 9,900 A4, 140
OSMSE orxze =7 M2 5,760 9,900 A 4,140
2 5,760 9,900 A4,140
AIZ QU OJE QMR =X 11,224 11,014 210
= 11,224 11,014 210
201 Yer2oy| 4,590 4,380 210
2 4,590 4,380 210
01 AtR 2l 4,590 4,380 210
ozl 2,210 2,000 210
2 2,210 2,000 210
0210l SABRANVME X .29 225,000 226,250 A 1,250
= 225,000 226,250 A 1,250
308 X+XI &% S0 & 225,000 226,250 A 1,250
= 225,000 226,250 A1,250
O XS HBARED 225,000 226,250 1,250
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S ABOFEOIMD
M MEZOEBE U AEMEL
ool MAE BH EERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l & o1 E o HRE2
SEENELEERENEEEEREE 225,000 226,250 A 1,250
= 225,000 226,250 A 1,250
o%E oiFY BHE 12,357,462 9,955,190 2,402,272
2 5,491,957 5,491,500 457
=l 2,175 1,490 685
= 6,863,330 4,462,200 2,401,130
SWSH HEB2I(AAE) 2,175 1,490 685
3 2,175 1,490 685
202 01| 200 150 50
3 200 150 50
01 20018l 200 150 50
OotE el EXO0iH 200 150 50
3 200 150 50
206 T 2 bl 1,975 1,340 635
= 1,975 1,340 635
01 Wbl 1,975 1,340 635
OotEzel MR 1,975 1,340 635
3 1,975 1,340 635
SEE RE AALE =X 11,598,787 9,197,200 2,401,587
= 4,991,457 4,991,000 457
= 6,607,330 4,206,200 2,401,130
306 2013 11,502,587 9,191,000 2,401,587
= 4,991,457 4,991,000 457
= 6,601,130 4,200,000 2,401,130
NEEE 11,502,587 9,191,000 2,401,587
OSZE - REI%2s W 5013 11,592,587 9,191,000 2,401,587
= 4,991,457 4,991,000 457
= 6,601,130 4,200,000 2,401,130
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N = 0l & At & M A

PN HEZ T

Ha: TAAM 2

S9l: XYM a5t gL st (cho|: M 8)

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
A & A ot 16,927,492 15,976,617 950,875
= 2,451,973 2,451,598 375
& 8,441,140 8,441,140 0
& 6,034,379 5,083,879 950,500
ANSEEH 2 st 13,828,524 13,415,149 413,375
= 34,770 34,395 375
& 8,441,140 8,441,140 0
< 5,352,614 4,939,614 413,000
NSZH g4dst gtz st 282,700 269,700 13,000
SEHEEE2s 29 23,000 10,000 13,000
403 A X EHHS =0l A 23,000 10,000 13,000
02 S| 2SO0l CHEHCH & Ar Bl 23,000 10,000 13,000
OsEt8ZEos 29 13,000 0 13,000
Sototd & AHINES 112,104 111,729 375
= 34,770 34,395 375
& 77,334 77,334 0
ANYAdHHEHE 22X 14,250 13,875 375
= 14,250 13,875 375
307 glz2tol & 14,250 13,875 375
= 14,250 13,875 375
02 plZtA N2 X 14,250 13,875 375
OAHMEWH MtA SI2t2R X Q12| 375 0 375
= 375 0 375
HEANEY 24535 10,497,720 10,097,720 400,000
2 8,441,140 8,441,140 0
=) 2,056,580 1,656,580 400,000
HEANE SAMLAEY 25,000 0 25,000
403 UtXISHHS =0l & 25,000 0 25,000
01 HAXSHMA=2EE 25,000 0 25,000
OEFFH2AIZE OHAOE ANEEZAS 25,000 0 25,000
HSANE Sd3 =d 245,000 0 245,000
403 XIS E X201 E 245,000 0 245,000
01 X SHH A2 E= 245,000 0 245,000
O=2st&Z28 ANE S4(U8) 245,000 0 245,000
HENEBALESHUSAIL (S A 130,000 0 130,000
403 MHXISHE X201 & 130,000 0 130,000
01 X HHMA=LE L 130,000 0 130,000
OXSANE ASSHUSAMG (1280 SEWEA) 130,000 0 130,000
ZHARASE dREFL 537,500 0 537,500
MR HEFA 537,500 0 537,500

_48_




2N

X ZH
S =

el

E=g=DN ()
B D D s

&
Mg A

- B (3H) - HRAY - BYS 0l & p/E-T Hl D2
EURI 22&8s 537,500 0 537,500
201 24l 327,500 0 327,500
01 At 2t 2l 327,500 0 327,500
OEE =94 MA(4M 2A) 150,000 0 150,000
O A= M 17,500 0 17,500
OZMIARRAHE ol SSE8E €2 160,000 0 160,000
202 044l 70,000 0 70,000
01 = LH o4 1l 20,000 0 20,000
O=2UJ1g ENRX =50l 20,000 0 20,000
03 =220 bl 50,000 0 50,000
Odi2llyg ENRX 830l 50,000 0 50,000
203 YR =&l 10,000 10,000
03 A FAH R =AY 10,000 10,000
OFXsi g3 2= 10,000 0 10,000
207 RO 80,000 0 80,000
02 & AR 2| 80,000 0 80,000
OZHOolX == 80,000 0 80,000
403 Ut SHHSA=0l& 50,000 0 50,000
02 S| 2 S0l CH &HCH & A H 50,000 0 50,000
EsX £E3 50,000 0 50,000
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>
N & 0l & AF S & M M
A IR XX S B
g J|gRI 2
S 2UDIYRX (er:@e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0l & o p/E-T Hl D2
Il K XA 53,795,556 50,893,556 2,902,000
= 1,000,000 1,000,000 0
& 32,749,000 32,887,500 A 138,500
& 20,046,556 17,006, 056 3,040,500
JIE=A &3 21,856,722 20,766,722 1,090,000
& 16,000,000 16, 138,500 A 138,500
< 5,856,722 4,628,222 1,228,500
=UWIIE =X 21,057,122 19,771,122 1,286,000
& 16,000,000 16,000,000 0
< 5,057,122 3,771,122 1,286,000
5= EARIH 29 408,122 282,122 126,000
201 LEr2A | 364,122 238,122 126,000
01 At 2t2l bl 313,252 187,252 126,000
Ogxz 303,052 177,052 126,000
- A=A AXNESS Ua=E 240,000 120,000 120,000
— YR THY , EE S = 6,000 0 6,000
SUWHERIIS XA 2,160,000 1,000,000 1,160,000
403 AXHHSXH=0lA 2,160,000 1,000,000 1,160,000
01 AR SHHA =22 = 2,160,000 1,000,000 1,160,000
OEUWEIINY 2x3 K& 2,160,000 1,000,000 1,160,000
220 EXNUFX 404,600 625,600 A 221,000
& 0 138,500 A 138,500
=) 404,600 487,100 A 82,500
A=QUETINY ME X& 0 277,000 A 277,000
& 0 138,500 A 138,500
=) 0 138,500 A 138,500
307 21201 & 0 277,000 A 277,000
& 0 138,500 A 138,500
=) 0 138,500 A 138,500
02 QIZtFAB X 0 277,000 A 277,000
OA=QUEXNINY NE ¥ WEsHEXS 0 277,000 A 277,000
= 0 138,500 A 138,500
< 0 138,500 A 138,500
Ol= =AM 22 56,000 0 56,000
201 LEt2E | 53,000 0 53,000
01 At 2t2l ] 33,000 0 33,000
O0l= S=AMRa et 19,000 0 19,000
Onl=E s=SA24A X 14,000 0 14,000
02 2324l 20,000 0 20,000
Oll= S=AMEa 3324l 20,000 0 20,000
203 ¥ S =&l 3,000 0 3,000
03 Al =82 3,000 3,000
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2N

JIY KX A&t

M J|YRK BS
©el: 2l=el EXRI (ol =)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hws2

| | OlI2 ZESARA AMER (o2 3,000 0 3,000
s R 395,000 370,000 25,000
MROAH S = & 165,000 140,000 25,000

307 @I2t0l & 25,000 0 25,000

04 DIt ALE = 25,000 0 25,000

OB TMROA A & Al Z XY 25,000 0 25,000
EA0Y B 23 7,768,500 7,748,500 20,000
ZAIIGSLET2 X 7,768,500 7,748,500 20,000
ZAJAUTHAEY OIXEH 50,000 30,000 20,000
307 QI2t0l ™ 50,000 30,000 20,000

08 OI X2 ® 2 50,000 30,000 20,000
OZEAJLTHAY O/ HEH2 50,000 30,000 20,000
Ilgst 22 5= A8 2,907,800 1,115,800 1,792,000
=AY 84 2,907,800 1,115,800 1,792,000
10 HXJ|Y HIXLIAME 29 (012) 50,000 50,000 0
307 @I2t0l & 0 50,000 A50,000

02 QI2tH A S X 0 50,000 A50,000
010l HZEJ|Y HIXLIAME 29 (HH2) 0 50,000 A50,000

402 QI2H X2 0| & 50,000 0 50,000

01 QXL X 50,000 0 50,000
010 HZEI|IY HIXLIAME 29 (1) 50,000 0 50,000
ZAINAVSTHE 29 1,772,000 0 1,772,000
307 QI2+0| & 72,000 0 72,000

05 QI2telet 2 72,000 0 72,000
OZA0|d HSBHE 29 72,000 0 72,000

401 Al EHI L 20| 300,000 0 300,000

01 Al&H| 300,000 0 300,000
OFA0Y HSTHE 2122 300,000 0 300,000

405 XtokF SH| 1,400,000 0 1,400,000

01 AL SZ 3 S 1,400,000 0 1,400,000
OZEA)|Y MSTIHE 242 ¢ EXNHY 1,400,000 0 1,400,000
ZA0IY TV EAT 20,000 0 20,000
307 QI12+0| & 20,000 0 20,000

02 DIt BAEE 20,000 0 20,000
OZEAJY TVEAZ X 20,000 0 20,000




= o
N & o & AF & H A A
2AM: Xl =E
FM: ANl B
&S MY LXtel FE (9 ® =)
SA - BB B () - MM - BES il &t o o1& o HmEET
2 Xtel &= 15,716,952 14,085,209 1,631,743
= 7,431,710 6,317,767 1,113,943
J| 1,559,000 2,991,000 A 1,432,000
=2 876,500 1,500 875,000
=) 5,849,742 4,774,942 1,074,800
2xtel E& 12,882,936 13,001,193 A 118,257
= 7,381,710 6,267,767 1,113,943
J| 1,559,000 2,991,000 A 1,432,000
&2 1,500 1,500 0
=) 3,940,726 3,740,926 199,800
Ael dxtel & 2,788,910 2,166,967 621,943
= 2,038,710 1,519,767 518,943
=2 1,500 1,500 0
< 748,700 645,700 103,000
NEESSH LAel A 2,445,710 1,823,767 621,943
= 2,038,710 1,519,767 518,943
< 407,000 304,000 103,000
308 A EHHSOIA 2,433,710 1,811,767 621,943
= 2,032,710 1,513,767 518,943
< 401,000 298,000 103,000
01 AXSHBLELS 2,433,710 1,811,767 621,943
OXNgEZSH LAl At 2,433,710 1,811,767 621,943
= 2,032,710 1,513,767 518,943
= 401,000 298,000 103,000
MIFEIY L OS01Y |4 7,867,726 8,637,926 AT770,200
= 5,343,000 4,748,000 595,000
J| 1,559,000 2,991,000 A 1,432,000
=) 965,726 898,926 66,800
Nagtsgd el dsNd 1,948,750 3,380,750 A 1,432,000
J| 1,559,000 2,991,000 A 1,432,000
=) 389,750 389,750 0
308 XX EHSOIA 0 1,432,000 A 1,432,000
Jl| 0 1,432,000 A 1,432,000
01 IXNHHBNEES 0 1,432,000 A 1,432,000
OXgasg Lields KA 0 1,432,000 A 1,432,000
J| 0 1,432,000 A 1,432,000
NEEG MRS X3 A 369,000 60,000 309,000
= 259,000 0 259,000
< 110,000 60,000 50,000
307 21201 A 310,000 60,000 250,000
= 200,000 0 200,000
= 110,000 60,000 50,000
02 2ItF & E X 310,000 60,000 250,000
OXNEES AL XA (ZSEAIH) 250,000 0 250,000
= 200,000 0 200,000
=) 50,000 0 50,000
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A gRelEEsu

ma: aAxel &%

Seln ABIEDIY ¥ 01SYIY B4 (e9: & 9)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

308 RHXI A S 01 & 59,000 0 59,000

2 59,000 0 59,000

01 RXSHBLRRS 59,000 0 59,000

OXIS S5t AFIINH XIR A (A2 AIS) 59,000 0 59,000

= 59,000 0 59,000

2 OHIASIEIIY SAAY 3,755,850 3,874,500 £118,650

2 3,577,000 3,690,000 A113,000

= 178,850 184,500 £5,650

308 XX €K S 01 & 3,755,850 3,874,500 £ 118,650

2 3,577,000 3,690,000 A 113,000

= 178,850 184,500 £5,650

01 IR A E AR xS 3,755,850 3,874,500 A 118,650

23 HHIASEDY SEAY 3,755,850 3,874,500 £ 118,650

2 3,577,000 3,690,000 A 113,000

< 178,850 184,500 £5,650

APBIEOI ARRIOHEHI KIS AN 1,086,750 615,300 471,450

= 1,035,000 586,000 449,000

< 51,750 29,300 22,450

308 RXI € RIS 01 & 1,086,750 615,300 471,450

2 1,035,000 586,000 449,000

< 51,750 29,300 22,450

01 RXSHE LR 1,086,750 615,300 471,450

OAMBIZII AN XIS A 1,086,750 615,300 471,450

= 1,035,000 586,000 449,000

= 51,750 29,300 22,450

HY gxel HE L AYNE 23 2,226,300 2,196,300 30,000

QIZMEOIE AL SANE 30,000 0 30,000

308 XHXI € RIS 01 & 30,000 0 30,000

01 RXSHBLRRS 30,000 0 30,000

Ool=idE 018 TEL S4 X & 30,000 0 30,000

SAbBEXO JlE X4 2,790,000 1,040,000 1,750,000

2 50,000 50,000 0

= 875,000 0 875,000

= 1,865,000 990,000 875,000

MO CARS M 2,790,000 1,040,000 1,750,000

2 50,000 50,000 0

= 875,000 0 875,000

= 1,865,000 990,000 875,000

22N SY=ENB A 2,520,000 770,000 1,750,000

= 875,000 0 875,000

= 1,645,000 770,000 875,000

401 A& HI 2= CH b 2,520,000 770,000 1,750,000

= 875,000 0 875,000

= 1,645,000 770,000 875,000
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2N

X{ XH -
S =

- H2A(ZAH) - NEAMY - B Off &F o4 INEH Husz
01 A€ dl 2,497,420 770,000 1,727,420
O&8E=E Sg=x2 2,497,420 770,000 1,727,420
= 863,710 0 863,710
< 1,633,710 770,000 863,710
02 Zeltl 17,490 0 17,490
O&sE=EL Sg=X2 A 17,490 0 17,490
= 8,745 0 8,745
< 8,745 0 8,745
03 Al S THHI 5,090 0 5,090
O8E=E Sg=X2 A8 5,090 0 5,090
= 2,545 0 2,545
S 2,545 0 2,545
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
SH: Dl D
HE: @MY SY
Sl BHYBANY S4 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
0l 2H &r e 3t 33,232,524 32,526,306 706,218
2 3,319,000 3,170,000 149,000
3 11,540,000 12,000,000 460,000
p] 1,779,000 1,779,000 0
= 16,594,524 15,577,306 1,017,218
Mg B4 29,460,900 28,765,600 695,300
2 3,319,000 3, 170,000 149,000
3 11,540,000 12,000,000 460,000
p] 1,779,000 1,779,000 0
< 2,822,900 11,816,600 1,006,300
B o S4 10,928,600 10,032,800 895,800
2 2,453,000 2,304,000 149,000
p] 1,779,000 1,779,000 0
= 6,696,600 5,949,800 746,800
ATHY HUT 22 A 2,701,000 2,552,000 149,000
2 2,453,000 2,304,000 149,000
= 248,000 248,000 0
403 TR S H SKHE 0™ 2,205,000 2,056,000 149,000
= 2,205,000 2,056,000 149,000
01 A S22 X 2,205,000 2,056,000 149,000
OUTHA X 22 A X & 2,205,000 2,086,000 149,000
2 2,205,000 2,086,000 149,000
H2Y HYBAL SXAY 2,315,800 1,779,000 536,800
p] 1,779,000 1,779,000 0
< 536,800 0 536,800
403 TR S H S XH2 0 ™ 2,315,800 1,779,000 536,800
p] 1,779,000 1,779,000 0
< 536,800 0 536,800
01 HAI M2 2,315,800 1,779,000 536,800
O2Y HYZ LHAE &X 536,800 0 536,800
DA MBS =4 160,000 0 160,000
403 THXISHH S XH2 0l ™ 160,000 0 160,000
B PETES 160,000 0 160,000
OJBONUX MBS Z& (128 SERRA) 160,000 0 160,000
SNEYTY BHL LXK 50,000 0 50,000
403 TR M SKHE 0™ 50,000 0 50,000
01 RHXISHHI K= 2 = 50,000 0 50,000
OFMEHSY LHL X 50,000 0 50,000
MM BEAY 18,532,300 8,732,800 200,500
2 866,000 866,000 0
3 11,540,000 12,000,000 460,000
= 6, 126,300 5,866,800 259,500
ZOHHA ANELAMY(RHHEN ) 1,031,000 811,500 219,500
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2N

X{ XH -
S =

el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o HIDZ 2
403 MtXISHHE =01 & 1,031,000 811,500 219,500
02 BJ| 2SO0l CH SHCH & AF S HI 1,031,000 811,500 219,500

OHLZR2E Zotdt 2 584 JI=EHE(
) 431,000 211,500 219,500

EF==M30d e 2,040,000 2,500,000 A 460,000

& 1,540,000 2,000,000 A 460,000

=) 500,000 500,000 0

403 X SHHSA=0l& 2,040,000 2,500,000 A 460,000
& 1,540,000 2,000,000 A 460,000

& 500,000 500,000 0

01 X SHMA2E X 2,040,000 2,500,000 A 460,000
OFF=HM30blade X 2,040,000 2,500,000 A 460,000

=1 1,540,000 2,000,000 A460,000

< 500,000 500,000 0

JHIZUAMEIAAY DB ZE ALY 40,000 0 40,000
403 A X EHHS =0l A 40,000 0 40,000
02 S| 2SO0l CHEHCHE A Bl 40,000 0 40,000

OJsHIZLIAMHIAAMY DB 2H(US) 40,000 0 40,000
o g88 2l 147,452 136,534 10,918
AP TR oFAM 2ke| 147,452 136,534 10,918

SEEL Do otd A2 XA 6,000 0 6,000
307 clztol & 6,000 0 6,000
02 2ItF & E X 6,000 0 6,000

O&Jlel erdAe 2s X& 6,000 0 6,000

SHE MIIBSAY 4,918 0 4,918
403 X EHHS =0l A 4,918 0 4,918
01 X EHHMA=LE L 4,918 0 4,918

Os- - HE HISSMY(US) 4,918 0 4,918
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== O'I
N & 0l & AF S & M M
HS & o
HSa deds
HS4a Jigta= fEH)
a2 (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
sSa 4,703,673 4,568,673 135,000
& 1,800,000 1,800,000 0
=) 2,903,673 2,768,673 135,000
o S 906,200 801,200 105,000
s Jlgt2= 906,200 801,200 105,000
ObAIOF, OtZe2Iot WEXFLS 51 149,000 69,000 80,000
402 2I2tXt=201 & 30,000 0 30,000
01 BIZEXt= 82 X 30,000 0 30,000
OHEY 81Zd R=32dx)| X 30,000 0 30,000
403 AXHHS =0l A 110,000 60,000 50,000
02 S| 2 S0il CH &tHCH & A H 110,000 60,000 50,000
O Es A2 S5 |X 50,000 0 50,000
=, 28 FXN91o 2suFSA 36,000 11,000 25,000
403 A X EHS K= 0l A 25,000 0 25,000
02 BJ| 2SO0l CH &HCH & AF HI 25,000 0 25,000
Ofl= stele & 852+ - S 25,000 0 25,000
2 S 2E HIE2UA 238 3,750,706 3,720,706 30,000
= 1,800,000 1,800,000 0
£ 1,950,706 1,920,706 30,000
sS4 el=Zer 235t 150,706 120,706 30,000
IS4 JIgtxH 123,706 93,706 30,000
403 A X EHS =0l A 115,000 85,000 30,000
02 S| 2SO0l CHEHCHEH A Bl 115,000 85,000 30,000
SEFTAZ2E X3 UEH X3A 30,000 0 30,000




>
N = 0l & At & M A
SN sYFHDY

By g YESE

Sel: Folsyoys EEREED
SA-HH S (3A) - HFAY - BAES 0 &k o J1 3 o Hms2

sgEH 111,181,746 105,379,943 5,801,803
= 7,195,093 3,120,163 4,074,930
& 83,669,900 83,664,600 5,300
Jl 296,629 296,629 0
= 63,384 63,384 0
= 19,956,740 18,235,167 1,721,573
2EA= ISsE 111,094,824 105,293,021 5,801,803
= 7,195,093 3,120,163 4,074,930
& 83,669,900 83,664,600 5,300
Il 296,629 296,629 0
= 63,384 63,384 0
= 19,869,818 18,148,245 1,721,573
dllsgoedd 7,602,992 2,366,680 5,236,312
= 5,284,180 1,312,980 3,971,200
Il 296,629 296,629 0
S 2,022,183 757,071 1,265,112
SHsgEE W= 63,000 63,000 0
= 35,000 35,000 0
S 28,000 28,000 0
307 21201 & 63,000 63,000 0
= 35,000 35,000 0
< 28,000 28,000 0
02 etF &2 X 63,000 0 63,000
OFd=sg3de u=x 63,000 0 63,000
= 35,000 0 35,000
= 28,000 0 28,000
05 QIRt2IE =2 0 63,000 263,000
OAN=PBY DS 0 63,000 £63,000
= 0 35,000 A 35,000
=) 0 28,000 A28,000
SO ALE 90,000 108,000 A 18,000
= 75,000 90,000 A 15,000
< 15,000 18,000 A3,000
308 XXM S0IH 90,000 108,000 A 18,000
= 75,000 90,000 A 15,000
< 15,000 18,000 A 3,000
01 AXHHBAEES 90,000 108,000 A 18,000
OsHgIgALE NE 90,000 108,000 A 18,000
= 75,000 90,000 A 15,000
= 15,000 18,000 A 3,000
sPZEH =g 22 0 45,000 A 45,000
= 0 45,000 A 45,000
308 MHXIEHHMSOIH 0 45,000 A 45,000
= 0 45,000 A 45,000
01 AXSHHBAEES 0 45,000 A 45,000
OsgZgdEzs 2208 X 0 45,000 A 45,000
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SN SY™H
BE: Qs YBESE

Sl HO SIS (S &2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

| = 0 45,000 A 45,000

SHESSHE A ALY 86,250 136,250 A 50,000

= 75,000 125,000 A50,000

=) 11,250 11,250 0

308 XX EHHSOIA 86,250 136,250 A 50,000

= 75,000 125,000 A50,000

=) 11,250 11,250 0

01 IXNHHBNEES 86,250 136,250 A 50,000

OsHESSHEA 2==At X& 86,250 136,250 A50,000

= 75,000 125,000 250,000

< 11,250 11,250 0

SN SESX 260,000 156,000 104,000

= 200,000 120,000 80,000

< 60,000 36,000 24,000

308 XXIEHH SOl A 260,000 156,000 104,000

= 200,000 120,000 80,000

= 60,000 36,000 24,000

01 AXHHILEES 260,000 156,000 104,000

OZANY SsERX XA 260,000 156,000 104,000

= 200,000 120,000 80,000

=) 60,000 36,000 24,000

SUOHEMENES AREHEXNE(EX) 265,920 250,608 15,312

= 196,800 195,600 1,200

< 69,120 55,008 14,112

308 At EHHSOIA 265,920 250,608 15,312

= 196,800 195,600 1,200

< 69,120 55,008 14,112

01 HIXNHHNBMNEES 265,920 250,608 15,312

O=sZEHMEots MREHE X (EX) 265,920 250,608 15,312

= 196,800 195,600 1,200

=) 69,120 55,008 14,112

SOE OEFIt HAEIEHA X 30,000 0 30,000

307 glz2t0l & 30,000 0 30,000

02 ItFAE X 30,000 0 30,000

OsE HEFI HAEIZHA X& 30,000 0 30,000

Hed Ase sHEgldy =4 5,200,000 0 5,200,000

= 4,000,000 0 4,000,000

< 1,200,000 0 1,200,000

403 A X EHS =0l A 5,200,000 0 5,200,000

= 4,000,000 0 4,000,000

=) 1,200,000 0 1,200,000

01 X SHHX2E= 5,200,000 0 5,200,000

OMFRE A= sHEHXNJAEH =4 5,200,000 0 5,200,000

= 4,000,000 0 4,000,000

=) 1,200,000 0 1,200,000
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2N
X ZH -
L= B

el

$0 0

O b o
Q¥R
Jionr g2

02

O

Ol

°

F

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
sH=Xsa 6,250,491 5,826,213 424,278
= 1,729,728 1,729,728 0
=2 63,384 63,384 0
= 4,457,379 4,033, 101 424,278
sgEE NS 128,849 125,043 3,806
308 XX EHSOIA 128,849 125,043 3,806
01 HIXNHHNBHNEES 128,849 125,043 3,806
O=sgZgHd s34 2N 116,849 113,043 3,806
HEs0ge SXHR™AY 1,494,272 1,073,800 420,472
308 XXM SOl A 1,494,272 1,073,800 420,472
01 X HHBLEES 1,494,272 1,073,800 420,472
O&Es0ge SXE<H 1,494,272 1,073,800 420,472
NEESAY 4 5,912,132 5,770,919 141,213
= 181,185 77,455 103,730
= 3,966,900 3,961,600 5,300
£ 1,764,047 1,731,864 32,183
SEMY F4 1,965,300 1,960,000 5,300
= 1,605,300 1,600,000 5,300
< 360,000 360,000 0
201 LEt2A | 1,460 0 1,460
= 1,460 0 1,460
03 #AL2ZHI 1,460 0 1,460
OSELHS LAY 2HX AAS 1,460 0 1,460
& 1,460 0 1,460
202 Oddl 3,700 0 3,700
= 3,700 0 3,700
01 = LH 4 Hi 3,700 0 3,700
OSEMAFTEAY FEOH| 3,700 0 3,700
—SELY =A N 2,000 0 2,000
& 2,000 0 2,000
- SEMSSAY FEO L 1,700 0 1,700
& 1,700 0 1,700
301 et a = 140 0 140
& 140 0 140
10 HALA B2 &2 140 0 140
OSELHSLEAY 2HX A2E S 140 0 140
= 140 0 140
Z2EMAFH XN =M 16,912 19,699 AN2,787
= 14,985 17,455 A2,470
< 1,927 2,244 A 317
308 MtXIEHSOIH 16,912 19,699 AN2,787
= 14,985 17,455 A2,470
< 1,927 2,244 A 317
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SN SY™H
BE: Qs YBESE
S9l: NHSHAY S4 (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl Ak o8 ol HD=2
01 AXHHILEES 16,912 19,699 AN2,787
OZ&22HAZ X=X 16,912 19,699 A2, 787
= 14,985 17,455 A2,470
< 1,927 2,244 A 317
SOHE SSHeds 832y 73,700 0 73,700
= 73,700 0 73,700
308 MtXIEHSOIH 73,700 0 73,700
= 73,700 0 73,700
01 AXHHBEES 73,700 0 73,700
Os0l& TSNESs FZEY 73,700 0 73,700
= 73,700 0 73,700
SHE SsHads N34 65,000 0 65,000
= 32,500 0 32,500
=) 32,500 0 32,500
307 21201 & 65,000 0 65,000
= 32,500 0 32,500
< 32,500 0 32,500
02 flZtANE X 65,000 0 65,000
Os0E ZsHE4dst NJHH 65,000 0 65,000
= 32,500 0 32,500
= 32,500 0 32,500




—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
2AM: sS4
M =g ZdH 25
el AHERSEH (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
S AKX 3 107,472,986 104,302,079 3,170,907
= 71,217,180 69,058, 180 2,159,000
= 15,861,500 15,661,500 200,000
| 925,000 925,000 0
< 19,469,306 18,657,399 811,907
=g JW¥H 2 107,408,325 104,242,418 3,165,907
= 71,217,180 69,058, 180 2,159,000
= 15,861,500 15,661,500 200,000
| 925,000 925,000 0
< 19,404,645 18,597,738 806,907
AMANESH 53,880,632 53,202,992 677,640
= 44,925,300 44,425,300 500,000
| 925,000 925,000 0
< 8,030,332 7,852,692 177,640
HAHAs Mz sEH2X 23 14,400 5,760 8,640
308 MXIEMSOoIA 14,400 5,760 8,640
01 AXNSHMBAEXS 14,400 5,760 8,640
OfdA=s Al s9d8=2X BE= 14,400 5,760 8,640
MANMAs TUE IHE X 40,000 28,000 12,000
307 QI2t0l ™ 40,000 28,000 12,000
04 DIZ2tHAE = 40,000 28,000 12,000
OdA=s T3 =l XA 40,000 28,000 12,000
SIIH LA 2,600,000 1,950,000 650,000
= 2,000,000 1,500,000 500,000
= 600,000 450,000 150,000
403 X SHMS K201 A 2,600,000 1,950,000 650,000
= 2,000,000 1,500,000 500,000
= 600,000 450,000 150,000
01 XXM A2E = 2,600,000 1,950,000 650,000
OsJIH AL 2,600,000 1,950,000 650,000
= 2,000,000 1,500,000 500,000
< 600,000 450,000 150,000
AW 2FHY X2 ALY 7,000 0 7,000
403 XXM S K20l ™ 7,000 0 7,000
01 X SHMA2E X 7,000 0 7,000
ORI 2FIMMY XA 7,000 0 7,000
HeEtdsd=ss 28,375,443 27,561,176 814,267
= 14,271,880 14,271,880 0
e 5,400,500 5,200,500 200,000
< 8,703,063 8,088,796 614,267
dEd sg8i7 &4 641,667 275,000 366,667
= 350,000 150,000 200,000
< 291,667 125,000 166,667
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2N
X ZH -
L= B
el

-
o
B

O Of
e =
o
Ot g
o

tol

I
0x 0y

SA - B S(A) - NTAY - BES 0fl &t o o1 3 o HDSZ
403 A X EHHS =0l A 641,667 275,000 366,667
& 350,000 150,000 200,000
= 291,667 125,000 166,667
01 XbXI S A A= 2 641,667 275,000 366,667
Ox&d sgi+=xd 641,667 275,000 366,667
= 350,000 160,000 200,000
< 291,667 125,000 166,667
NAHSIsAAE 1,656,200 1,616,200 40,000
202 o4 Hl 27,200 7,200 20,000
03 =20 20,000 0 20,000
ONARIIsHAZ =& HAXNZ+=E 20,000 0 20,000
301 Pt AF 20,000 0 20,000
08 2Bl =H NI 20,000 0 20,000
ONAKIsAUAE WIREHAY 20,000 0 20,000
EEsHHE Al 407,600 0 407,600
201 fEt2E | 7,600 0 7,600
01 AFR 22l 7,600 0 7,600
OzgZsgdiia Eitltg gl 600 0 600
OBII?IES fd 4+ 2,000 0 2,000
O& Al = 5,000 0 5,000
403 TtXI M S =01 A 400,000 0 400,000
01 MRS G=EE 400,000 400,000
Otdse A2 &AL 400,000 0 400,000
st Y 25,152,250 23,478,250 1,674,000
= 12,020,000 10,361,000 1,659,000
& 10,461,000 10,461,000 0
< 2,671,250 2,656,250 15,000
B <= OH & AF 10,930,000 9,271,000 1,659,000
= 10,930,000 9,271,000 1,659,000
402 RI2tXt=01 ™ 10,930,000 9,271,000 1,659,000
= 10,930,000 9,271,000 1,659,000
01 IZEXt= 82 X 10,930,000 9,271,000 1,659,000
Ot ==IH&EALE XI& 10,930,000 9,271,000 1,659,000
= 10,930,000 9,271,000 1,659,000
SYE 8 -2 EIMI 227,000 212,000 15,000
403 AXHHS =0l A 227,000 212,000 15,000
01 AR SHHA =22 = 227,000 212,000 15,000
OF=F 24s ti==2 FHl 15,000 0 15,000
HY2IZAH (saXIE D) 64,661 59,661 5,000
Jl=&dl 64,661 59,661 5,000
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SH sHTED

M HY2AZH (sAXI3 D)

& 123l (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
JlE2&l 64,661 59,661 5,000

405 TtobH S| 5,000 0 5,000
01 AL EZFH S 5,000 0 5,000
OdEX= A WA 1CH =4,500,000& 4,500 0 4,500
odtel gl W 1CH+500,000& 500 0 500
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SN AMRSAEY
MM AHX HE DEE NS BEF 4
Sl ANEXER RSETZT N (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
ANRESAZY 27,001,534 27,147,923 A 146,389
2 6,738,595 5,893,786 844,809
2 1,000,000 1,000,000 0
Jl 9,197,200 10, 183,200 986,000
[ 10,065,739 10,070,937 A5,198
AHIK SHE DEX SM2 HES =S4 26,960,269 27,106,658 A 146,389
2 6,738,595 5,893,786 844,809
2 1,000,000 1,000,000 0
Il 9,197,200 10, 183,200 986,000
[ 10,024,474 10,029,672 A5,198
NEXEE QERX A 2,851,350 2,614,600 236,750
=2 268,000 122,000 146,000
2 1,000,000 1,000,000 0
7| 400,000 400,000 0
[= 1,183,350 1,092,600 90,750
SMASREAL 81 I 164,000 92,000 72,000
403 XX SRS K20l H 164,000 92,000 72,000
01 RHXSH XX 164,000 92,000 72,000
OsAM2 SEAMA &K X 164,000 92,000 72,000
GAPOIZ= =Dt otE A A AMHI X 164,750 0 164,750
2 146,000 0 146,000
[ 18,750 0 18,750
308 X XISHH SOl 164,750 0 164,750
2 146,000 0 146,000
[ 18,750 0 18,750
01 RHXSHBAEEZ 164,750 0 164,750
OGAPRI ZE =0t OtE A 2 AHl X 164,750 0 164,750
=2 146,000 0 146,000
[ 18,750 0 18,750
HHS 2REls 2552 X HE 897,899 857,899 40,000
SAZ GAANE & STHE 40,000 0 40,000
202 04l 3,000 0 3,000
03 22/ Y20 3,000 0 3,000
OSAE HAANE EE 2L 204 3,000 0 3,000
403 XX SRS K20l & 37,000 0 37,000
02 ZIIZSOICHSHHEE AL HI 37,000 0 37,000
OSAZ HANE &8 STHE 37,000 0 37,000
s NAEESR=E £F 24 20,530,488 18,709,629 1,820,859
=2 4,054,273 1,246,664 2,807,609
Jl 8,797,200 9,783,200 986,000
[ 7,679,015 7,679,765 AT50
= DEA AILSEUE K 1,816,850 2,370,750 553,900
Il 1,253,000 1,635,000 382,000
= 563,850 735,750 A171,900
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2N

X{ XH -
S =

ool Jgs =y 5 sS4 (S &S)
2 Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2

403 XIS S K =0l & 1,816,850 2,370,750 A 553,900

p] 1,253,000 1,635,000 382,000

< 563,850 735,750 A171,900

01 HXISH AR X 1,816,850 2,370,750 A 553,900

OB+ DB AL X 1,816,850 2,370,750 553,900

p] 1,253,000 1,635,000 382,000

= 563,850 735,750 A171,900

DAFSMATE I BEL ALY 3,447,325 3,036,675 410,650

p 3,207,000 2,825,000 382,000

< 240,325 211,675 28,650

403 XIS SKH=0l& 3,447,325 3,036,675 410,650

p 3,207,000 2,825,000 382,000

< 240,325 211,675 28,650

01 XA 2L E 3,447,325 3,036,675 410,650

OBAFSMACT I BEA AL 3,447,325 3,036,675 410,650

p] 3,207,000 2,825,000 382,000

< 240,325 211,675 28,650

SASHUC SHT 0 702,000 A702,000

p] 0 468,000 A 468,000

< 0 234,000 234,000

308 XtXI X S0 & 0 702,000 A702,000

p] 0 468,000 A 468,000

= 0 234,000 234,000

01 X SHB AL XS 0 702,000 A702,000

OSME BUE ST ALY 0 702,000 A702,000

y] 0 468,000 468,000

= 0 234,000 ~234,000

ASR0 HHXO0IE(RZAL) E83 A 369,282 727,856 358,574

= 369,282 727,856 358,574

403 XIS SK=0l& 369,282 727,856 358,574

= 369,282 727,856 A 358,574

01 HXISH AR X 369,282 727,856 358,574

OAE OHXIOIE S83H(HLAL) 369,282 727,856 ~358,574

= 369,282 727,856 ~358,574

AER0 HHXO0IZ(NSHE) 585 A 3,355,406 473,808 2,881,598

=2 3,355,406 473,808 2,881,598

403 REXI S M S K= 0l & 3,355,406 473,808 2,881,598

=2 3,355,406 473,808 2,881,598

01 RXISHH A2 2 & 3,355,406 473,808 2,881,598

OAE0 OHHXOIE S85H(XSLY) 3,355,406 473,808 2,881,598

= 3,355,406 473,808 2,881,598

AEEN HHXoIS(SHMER) &85 A 329,585 45,000 284,585

= 329,585 45,000 284,585

403 XIS S K0l & 329,585 45,000 284,585
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AN HUSSASL

M AHIX 2HE DSE s¢tE 2358 24

o JlgE NSNS EH S4 (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

= 329,585 45,000 284,585

RS PEES 329,585 45,000 284,585

OANE0 HLUNO0IS SEsH(SME) 329,585 45,000 284,585

2 329,585 45,000 284,585

ANEe 220 1,849,000 2,732,000 883,000

g 1,474,000 2,357,000 883,000

= 375,000 375,000 0

403 XHXI RIS X2 0l & 1,849,000 2,732,000 883,000

g 1,474,000 2,357,000 883,000

= 375,000 375,000 0

01 AR A2 X 1,849,000 2,732,000 883,000

SERSEI=IN 1,209,000 1,208,000 1,000

g 834,000 833,000 1,000

= 375,000 375,000 0

OHIDHE Al & 640,000 1,524,000 884,000

g 640,000 1,524,000 884,000

OlaMa RSAM BOEAY 444,000 0 444,000

p] 315,000 0 315,000

= 129,000 0 129,000

403 RXSHS201H 444,000 0 444,000

p] 315,000 0 315,000

= 129,000 0 129,000

01 HXESH =L X 444,000 0 444,000

OMMMRSAIL B3 444,000 0 444,000

g 315,000 0 315,000

= 129,000 0 129,000

OIATHHNAIE X 225,000 0 225,000

403 XHXI RIS K20l & 225,000 0 225,000

01 XIS K2R = 225,000 0 225,000

O THHAIE X2 225,000 0 225,000

HATAIE 8 0HSHANY 72,500 0 72,500

g 50,000 0 50,000

= 22,500 0 22,500

403 XHXI €A S X2 0| & 72,500 0 72,500

g 50,000 0 50,000

= 22,500 0 22,500

01 HX A2 X 72,500 0 72,500

OH A A& 8 H5HALY 72,500 0 72,500

g 50,000 0 50,000

< 22,500 0 22,500

M= OS5 YE IYSUE S|4 2,680,532 4,924,530 £2,243,998

= 2,416,322 4,525,122 ~2,108,800

= 264,210 399,408 £ 135,198

DEIY SSELS AY 2,542,210 4,786,208 ~2,243,998

= 2,358,000 4,466,800 ~2,108,800
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X ZH -
L= B

el

HURSAED
AHIX OE DEE S42 B 84
M2 oL YE NIYSUC =4

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2

< 184,210 319,408 A~ 135,198

403 MHXISHHE X201 E 2,444,710 4,688,708 A 2,243,998

= 2,293,000 4,401,800 A 2,108,800

=) 151,710 286,908 A 135,198

01 XM A=2EE 2,444,710 4,688,708 A2,243,998
ORPC HH HAEMEAE S& 2,444,710 4,688,708 AN2,243,998

= 2,293,000 4,401,800 A 2,108,800

< 151,710 286,908 A~ 135,198
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== O'I
N & 0l & AF & & M A
SN M
HE: SMY HYOH
ool maY M s EEREED
SA-HH S (3A) - HFAY - BAES 0 &k o J1 3 o Hms2
=4 32,389,904 25,718,524 6,671,380
= 6,933,731 5,941,839 991,892
& 1,928,000 1,928,000 0
Jl 14,115,916 8,569,549 5,546,367
= 9,412,257 9,279,136 133, 121
Sy Fgerd 28,962,830 22,872,250 6,090,580
= 5,839,731 5,375,839 463,892
& 600,000 600,000 0
Jl 14,115,916 8,569,549 5,546,367
= 8,407,183 8,326,862 80,321
Sy 8y 2t 8,855,675 3,209,000 5,646,675
Il 7,179,500 1,616,000 5,563,500
< 1,676,175 1,593,000 83,175
stE2 3dH LA 363,175 349,000 14,175
308 XXM S0IH 353,175 339,000 14,175
01 XM EES 353,175 339,000 14,175
Ox=sht &tz XA 14,175 0 14,175
SAAIE B3 ALY 5,563,500 0 5,563,500
Il 5,563,500 0 5,563,500
403 AXHHSXH=0lA 5,563,500 0 5,563,500
Jl 5,563,500 0 5,563,500
01 AXISHHA=2E = 5,563,500 0 5,563,500
OSMAIE U ALY 5,563,500 0 5,563,500
Jl| 5,563,500 0 5,563,500
NEESSENE 25 36,000 0 36,000
403 A X EHHS =0l A 36,000 36,000
01 X SHHA2E = 36,000 36,000
OJI=E0t AEd A NS B 36,000 0 36,000
JIEPIIS BdH 25tAre 33,000 0 33,000
403 TtXI M S A=01A 33,000 0 33,000
01 HXSHH =X 33,000 0 33,000
=8 22 254310 £X 18,000 0 18,000
Oogaslt UXNE M2 22 15,000 0 15,000
EF=4 J|g £ A 9,423,060 9,391,060 32,000
J| 5,073,000 5,073,000 0
= 4,350,060 4,318,060 32,000
HHMEE &X 357,000 476,000 A 119,000
Il 238,000 238,000 0
= 119,000 238,000 A 119,000
403 A X EHS =0l A 357,000 476,000 A 119,000
Il 238,000 238,000 0
= 119,000 238,000 A 119,000
01 X S22 = 357,000 476,000 A 119,000
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2N

X{ XH -
S =

Sl MEBIZA JIE £ (S &S)
SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE

OMYIHEE &Xl 357,000 476,000 119,000

p] 238,000 238,000 0

= 119,000 238,000 ~119,000

WY RS ME 16,000 0 16,000

403 XHXI SIS Xt =0 & 16,000 0 16,000

01 REXISHAIXHE 2 X 16,000 0 16,000

ONE2LNS ZNH 2F2 3 16,000 0 16,000

FAR MADIE FA 533,400 398,400 135,000

403 "X S H S0l & 473,400 338,400 135,000

01 REXISHAHE 2 X 473,400 338,400 135,000

244 SEHEY Y 363,000 270,000 93,000

OXAMEMA YN Sa5 42,000 0 42,000

DS YA 8,104,422 7,692,517 411,905

= 5,839,731 5,375,839 463,892

p] 845,226 862,359 A17,133

< 1,419,465 1,454,319 A 34,854

= b el AL 3,570,621 3,151,813 418,808

= 3,539,731 3,048,839 490,892

< 30,890 102,974 AT2,084

308 XXl &AM S0 & 3,570,621 3,151,813 418,808

= 3,539,731 3,048,839 490,892

< 30,890 102,974 AT2,084

01 RHXSHBARES 3,570,621 3,151,813 418,808

ONZULEN L IIME X 3,211,667 2,750,775 460,892

= 3,211,667 2,750,775 460,892

OHXNARHEE X EX A 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

OSAMINSSEH AR A 133,864 205,948 AT2,084

= 102,974 102,974 0

< 30,890 102,974 AT2,084

NEDHEHE - ASAAY 2E 539,801 1,173,434 633,633

= 0 27,000 A 27,000

p] 491,526 862,359 ~370,833

= 48,275 284,075 235,800

307 21240 0 589,500 589,500

pJ 0 353,700 ~353,700

= 0 235,800 235,800

02 I2HAMBE 0 589,500 589,500

OEQugARd=s X2 0 589,500 589,500

y] 0 353,700 ~353,700

= 0 235,800 ~235,800

308 X+ Xl & X S0 & 539,801 583,934 44,133

= 0 27,000 A 27,000

p] 491,526 508,659 17,133
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SN EAD
Ha: 54 FYOH

Sl S YA (29l & 2)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 78,275 78,275 0

01 IXSHALBED 539,801 583,934 £44,133

OzsYHS S| 250, 151 267,284 A17,133

| 250, 151 267,284 A17,133

OHNADHTE XX &AL 0 27,000 £27,000

2 0 27,000 £27,000

hEgIIH 2% 83,680 87,000 1,680

308 XX £+ S Ol & 85,680 84,000 1,680

O HXESHBNEES 85,680 84,000 1,680

OZ4oM gogsSH = 85,680 84,000 1,680

Fe tEWEY 2N 225,120 189,570 35,550

308 XX £ HI S 0| & 225,120 189,570 35,550

R ENEEESS 225,120 189,570 35,550

OYE NEBBAE RHOME 2IMY 15,750 0 15,750

OB SUHF %A Ate 19,800 0 9,800

s MYAT B2 T & 589,500 0 589, 500

| 353,700 0 353,700

= 235,800 0 235,800

307 2I2H0] & 589,500 0 589, 500

o] 353,700 0 353,700

= 235,800 0 235,800

(EEIEPEES 589,500 0 589, 500

OJNEugTAE: X2 589,500 0 589, 500

| 353,700 0 353,700

= 235,800 0 235,800

L+ei0ie a5t 3,361,050 2,780,250 580,800

= 1,094,000 566,000 528,000

z 1,328,000 1,328,000 0

= 939,080 886,250 52,800

4o o s4 3,361,050 2,780,250 580,800

2 1,094,000 566,000 528,000

2 1,328,000 1,328,000 0

= 939,080 886,250 52,800

OO XI0| B &5 E5HAHYS 580,800 0 580,800

= 528,000 0 528,000

= 52,800 0 52,800

403 THEISH ST 0l & 580,800 0 580,800

= 528,000 0 528,000

= 52,800 0 52,800

01 XX SHHI X2 2 = 580,800 0 580,800

OOYOLIX 018 &85 Ale 580,800 0 580,800

2 528,000 0 528,000

= 52,800 0 52,800




== O'I
AN & O & AF & & M A
SN MESXD
B AN HYNARH
Sl MUY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NS 58,515,765 55,414, 166 3,101,599
2 30,567, 142 28,222,474 2,344,668
2 14,407,676 14,107,676 300,000
o] 803,000 803,000 0
= 108,000 108,000 0
< 12,629,947 12,173,016 456,931
AR MEXARY 58,459, 745 55,359, 146 3,100,599
2 30,567, 142 28,222,474 2,344,668
2 14,407,676 14,107,676 300,000
o] 803,000 803,000 0
= 108,000 108,000 0
< 12,573,927 12,117,996 455,931
EEEPiE! 6,747,393 6,728,420 8,973
2 4,790,727 4,790,727 0
= 1,956,666 1,937,693 18,973
NEEES RV 63,190 42,127 21,063
2 42,127 42,127 0
= 21,063 0 21,063
308 XHXI €A S 0| & 63,190 42,127 21,063
2 42,127 42,127 0
< 21,063 0 21,063
0 HASHIAEED 63,190 42,127 21,063
SEET-PEEY 63,190 42,127 21,063
2 42,127 42,127 0
= 21,063 0 21,063
NS Y 241,453 243,543 £2,090
2 213,100 213,100 0
< 28,353 30,443 A2,090
403 RHXI SRS TH2 01 & 241,453 243,543 A2,090
2 213,100 213,100 0
< 28,353 30,443 A2,090
IR PEES 241,453 243,543 £2,090
OUERE ESNY 241,453 243,543 £2,090
= 213,100 213,100 0
= 28,353 30,443 £2,090
MNYUBABS 7,681,725 7,705,630 £23,905
2 4,833,210 4,845,677 A12,467
= 108,000 108,000 0
= 2,740,515 2,751,953 A11,438
NEEETE R 1,384,391 1,408,296 723,905
2 1,080,708 1,003, 175 A12,467
= 303,683 315, 121 A11,438
308 XHXI € H S 01 & 1,329,087 1,352,942 723,905
2 1,088, 128 1,050,595 A12,467
= 290,909 302,347 A11,438
0 HXSHIAEED 1,329,087 1,352,942 £.23,905
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A ME =X
dM: ZHE NS EY
Chelr M EEES (9 ® =)
SA - EY - S (SH) - MBAY - B Of &t 71 o HDE2
Ogetdois &H 597,576 621,481 A 23,905
= 475,465 487,932 A 12,467
< 122,111 133,549 A 11,438
MBS 34,645,810 32,613,600 2,032,210
= 19,076,063 17,778,928 1,297,135
= 8,152,000 7,852,000 300,000
J| 803,000 803,000 0
< 6,614,747 6,179,672 435,075
rgE B=s7¢ 2,640,389 2,327,340 313,049
= 2,640,389 2,327,340 313,049
401 AIEHI L 20 2,640,389 2,327,340 313,049
= 2,640,389 2,327,340 313,049
01 A& HI 2,640,389 2,327,340 313,049
Oxg& R=27¢ 2,640,389 2,327,340 313,049
= 2,640,389 2,327,340 313,049
SE A 4,894,363 4,082,092 812,271
= 4,103,570 3,377,800 725,770
& 790,793 704,292 86,501
403 UHXSHHSA=0l& 4,894,363 4,082,092 812,271
= 4,103,570 3,377,800 725,770
< 790,793 704,292 86,501
01 X ESHMA=LE L 4,894,363 4,082,092 812,271
OX gAY 4,894,363 4,082,092 812,271
= 4,103,570 3,377,800 725,770
= 790,793 704,292 86,501
AEHOIQINAME = 1,350,822 1,368,912 A 18,090
= 1,133,685 1,133,685 0
< 217,137 235,227 A 18,090
403 MtXISHH S A0l & 1,350,822 1,368,912 A 18,090
= 1,133,685 1,133,685 0
< 217,137 235,227 A 18,090
01 XS M A=2EE 1,350,822 1,368,912 218,090
OLE B0 A 2T 1,350,822 1,368,912 A 18,090
= 1,133,685 1,133,685 0
< 217,137 235,227 A 18,090
AZEMEHOSE 2H0HUAN 60,412 50,355 10,057
= 50,344 41,963 8,381
< 10,068 8,392 1,676
308 XXIEHHSOIA 60,412 50,355 10,057
= 50,344 41,963 8,381
< 10,068 8,392 1,676
01 HXNHHNBHELS 60,412 50,355 10,057
OMEMEHOIS 2HOHUAN 60,412 50,355 10,057
= 50,344 41,963 8,381
=) 10,068 8,392 1,676
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2N
X ZH -
L= B
el

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
NS EIE] 130,894 130,926 e
= 109,078 109, 105 n27
= 21,816 21,821 A5
308 XtXI €M S0l & 130,894 130,926 e
= 109,078 109, 105 n27
= 21,816 21,821 A5
01 RXEBHMBARES 130,894 130,926 A32
OS A= 2el 2 130,894 130,926 A32
= 109,078 109, 105 n27
< 21,816 21,821 A5
5t % 2 CI U0l 50,343 50,355 12
= 41,953 41,963 A10
< 8,390 8,392 A2
308 XtXI M S0l & 50,343 50,355 12
= 41,953 41,963 A10
= 8,390 8,392 A2
01 RXESHBARES 50,343 50,355 12
Ost% 2CIUOIEH 50,343 50,355 12
= 41,953 41,963 A10
= 8,390 8,392 A2
H=2LHEXE A 140,963 140,996 ~33
= 117,469 117,497 n28
< 23,494 23,499 A5
308 XtXI S M SOl & 140,963 140,996 ~33
= 117,469 117,497 n28
< 23,494 23,499 A5
01 RXESHBARES 140,963 140,996 ~33
O=Z M8 X E A 140,963 140,996 A33
= 117,469 117,497 n28
< 23,494 23,499 A5
SRS A TS A 325,000 0 325,000
= 250,000 0 250,000
= 75,000 0 75,000
403 XX SHH S X =0l & 325,000 0 325,000
= 250,000 0 250,000
= 75,000 0 75,000
01 XX EHAI K= 2 = 325,000 0 325,000
O24 MMAS THAY 325,000 0 325,000
= 250,000 0 250,000
< 75,000 0 75,000
=2 YESI 2= 390,000 0 390,000
z 300,000 0 300,000
< 90,000 0 90,000
403 RXISHH S X201 & 390,000 0 390,000
z 300,000 0 300,000
< 90,000 0 90,000
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EAREEAE= RPN
2|

o
MY ANY MENESH

ool MEXREY EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

01 AXISHH A2 = 390,000 0 390,000

O=Z UE=Z2a = 390,000 0 390,000

= 300,000 0 300,000

< 90,000 0 90,000

gFd 3012 M4EFLU BHEHIA EY 190,000 0 190,000

207 A RO 190,000 0 190,000

01 A3l 190,000 0 190,000

OdRd F3H0IL2 MEFAUe| BE A

g9 190,000 0 190,000

SF 4% = =4 10,000 0 10,000

403 A X EHS =0l A 10,000 0 10,000

01 X SN2 2= 10,000 0 10,000

O MYg9 = X4 10,000 0 10,000

HEfEE & X2 9,384,817 8,311,496 1,073,321

= 1,867,142 807,142 1,060,000

& 6,255,676 6,255,676 0

< 1,261,999 1,248,678 13,321

AT AIA 6,927,580 6,914,259 13,321

2 6,061,636 6,061,636 0

< 865,944 852,623 13,321

403 A X EHS =0l A 6,927,580 6,914,259 13,321

= 6,061,636 6,061,636 0

< 865,944 852,623 13,321

01 AXISHHA =22 &= 6,927,580 6,914,259 13,321

OYZAIA 6,927,580 6,914,259 13,321

& 6,061,636 6,061,636 0

=) 865,944 852,623 13,321

SHEX HNZAIE 84 1,060,000 0 1,060,000

= 1,060,000 0 1,060,000

403 AXHHSXH=01A 1,060,000 0 1,060,000

= 1,060,000 0 1,060,000

01 AXSHHA =22 = 1,060,000 0 1,060,000

OSMES MZALE S8 1,060,000 0 1,060,000

= 1,060,000 0 1,060,000

Y2 (ME =) 56,020 55,020 1,000

Jl=&Hl 56,020 55,020 1,000

JlE2&l 56,020 55,020 1,000

405 TtokFH S| 1,000 0 1,000

01 AL EZFH S 1,000 0 1,000

Odold ZeHd #¢ 1,000, 000& *1CH 1,000 0 1,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2x: 280z
dH: 20z 2
@2 20X 2435 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
2350l 42,209,416 36,754,853 5,454,563
=2 11,452,918 8,433,738 3,019,180
2 7,840,000 7,840,000 0
Jl 3,030,940 2,902,648 128,292
2 3,284,369 3,284,369 0
[ 16,601,189 14,294,098 2,307,091
2350 2 23,674,078 21,612,994 2,061,084
=2 1,887,610 1,270,110 617,500
2 7,840,000 7,840,000 0
Jl| 2,165,200 2,135,200 30,000
2 194,406 194,406 0
[ 11,586,862 10,173,278 1,413,584
230 =X A5 2,406,710 1,804,460 602,250
=2 300,000 330,000 A30,000
[=4 2,106,710 1,474,460 632,250
Z=235 AAY X2 108,000 65,000 43,000
307 12+0| & 108,000 65,000 43,000
02 DIZFAB X 108,000 65,000 43,000
OE=2s ARAY 93,000 50,000 43,000
Z2 HAE YIDE 232 A 30,000 20,000 10,000
307 Q12+0| & 30,000 20,000 10,000
04 DIZHSHALE & 30,000 20,000 10,000
O==2 FA44 H1E 23R =z 30,000 20,000 10,000
NeHes Nd25 A8 0 39,000 A39,000
=2 0 30,000 A30,000
(= 0 9,000 29,000
308 XXM SO0 ™ 0 39,000 A39,000
=2 0 30,000 A30,000
[ 0 9,000 A9,000
01 HXSHIAEERS 0 39,000 A39,000
O=9 noladel 43 0 39,000 39,000
=2 0 30,000 A30,000
< 0 9,000 29,000
2023 20 nA 2HXH 55,000 5,000 50,000
307 QI2+0| & 55,000 5,000 50,000
02 DIZFABXE 55,000 5,000 50,000
OX0IleE Z0HsEUAE 2g('12" s€L2
Al) 50,000 0 50,000
Z223 M 29 I 1,244,660 1,044,660 200,000
306 52 1,244,660 1,044,660 200,000
01 512 1,244,660 1,044,660 200,000
O==23 M J12 M2 1,000,000 800,000 200,000
232 S& MEANHALS 300,000 0 300,000
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2AH: 25 0=

HM: B30z 2L

el BN 24835 CEERED)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z

308 XXt S0 A 300,000 0 300,000
01 IXNHHBNEES 300,000 0 300,000
O=23tE S8 dSAE 43 AFS(XHA) 300,000 0 300,000
SEMA(P BEHESIARI) A2l 38,250 0 38,250
101 14l 810 0 810
04 JI2ZtHZ22 a2+ 810 0 810
O&=MAH2Y 810 810
201 £Br2%H| 37,440 0 37,440
02 =24l 37,440 0 37,440
O3 & HA 2,490 0 2,490
== 530 0 530
—ESAMNERE S 160 0 160
—doletEzeItidE = 1,800 0 1,800
OA& &8l R Xldl 34,950 0 34,950
—AYAIE Zeta2te] 1,500 0 1,500
—H=?EXH2EA 600 0 600
- YAL=H| 2,250 0 2,250
—S93 FaAl 600 0 600
-JIEt S =88] 30,000 0 30,000
Zat=s SE4XA 8,879,668 8,088,334 791,334
= 806,110 706,110 100,000
| 2,165,200 2,135,200 30,000
& 131,406 131,406 0
=) 5,776,952 5,115,618 661,334
Foo=xs FHEs U 547,000 532,000 15,000
307 glz2tol & 545,000 530,000 15,000
04 QIZFHALE X 145,000 130,000 15,000
OM13s SEH=SZAHUEES 15,000 0 15,000
== WEH=H XA 263,000 253,000 10,000
307 21201 A 263,000 253,000 10,000
04 QIZHHALE = 263,000 253,000 10,000
OMb55s HEHEW=H 183,000 173,000 10,000
2E 2243 XA 60,000 40,000 20,000
307 21201 A 60,000 40,000 20,000
04 BIZHSHALE & 60,000 40,000 20,000
Os=z3ls%s "8 3" 20,000 0 20,000
=5 Foosgd ARXJ 123,000 108,000 15,000
307 glz2tol & 123,000 108,000 15,000
02 QlIZtANE X 60,000 45,000 15,000
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2AH: 25 0=
HM: B30z 2L
& 230z SN (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
OS=00 3z 20F AF &2t 30,000 15,000 15,000
=M Sa0l=nFA 60,000 50,000 10,000
307 glz2tol & 60,000 50,000 10,000
04 QIZ2HSHALE = 60,000 50,000 10,000
Oetsg AU =2 10,000 0 10,000
A 23 =AY 473,200 343,200 130,000
= 364,000 264,000 100,000
< 109,200 79,200 30,000
308 XX EHH SOl A 473,200 343,200 130,000
= 364,000 264,000 100,000
< 109,200 79,200 30,000
01 AXSHBLELS 473,200 343,200 130,000
OXNYEHLs 2stz=nsid At 473,200 343,200 130,000
= 364,000 264,000 100,000
) 109,200 79,200 30,000
cYg nag-t 29 1,055,734 1,014,400 41,334
201 LBt2E| 124,280 122,600 1,680
02 2322l 25,780 24,100 1,680
OAIE ZHI S X 15,480 13,800 1,680
—Hss FAEY 10,080 8,400 1,680
301 LEtE L= 931,454 891,800 39,654
10 ALAHIEAZ 63,000 61,000 2,000
O3d==210| 7,000 5,000 2,000
Moo=t - 2S2S243 868,454 830,800 37,654
O 2gtl 868,454 830,800 37,654
-HR s 641,814 608, 062 33,752
-HERE= 44,636 44,388 248
- SHAEEZ SZ 0 6,654 3,000 3,654
Zo0=0I8RE At 540,000 290,000 250,000
307 glz2tol & 540,000 290,000 250,000
05 RIZHRIEt 3 540,000 290,000 250,000
OZ=Es M 2sttles SHSAY 500,000 250,000 250,000
AHMSAM =43t 60,000 0 60,000
| 30,000 0 30,000
=) 30,000 0 30,000
307 21201 A 60,000 0 60,000
| 30,000 0 30,000
=) 30,000 0 30,000
04 QIZHEHALE = 60,000 0 60,000
O=2H&d oz SM(HIA0E HAEY) 60,000 0 60,000
| 30,000 0 30,000
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2AH: 25 0=
HM: B30z 2L
& 230z SN (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
| = 30,000 30,000
ESFETSFEIAMALEE HAF XA 240,000 0 240,000
307 glz2tol & 240,000 0 240,000
04 QIZFHALE X 240,000 0 240,000
OERE=ES I8 dP8le F4Z2A 20,000 0 20,000
OEREYHES g 222 8¢ 20,000 0 20,000
OEREI=ES I8 S=28 Al 2HE 200,000 0 200,000
E3 gZe 5 2 2EH=x 84 12,387,700 11,720,200 667,500
= 781,500 234,000 547,500
& 7,840,000 7,840,000 0
& 63,000 63,000 0
) 3,703,200 3,583,200 120,000
e =4 XA 147,500 0 147,500
= 147,500 0 147,500
403 XSS A0l & 147,500 0 147,500
= 147,500 0 147,500
01 XM A=2EE 147,500 0 147,500
o2t =4 147,500 0 147,500
= 147,500 0 147,500
S=SCctlt FR28eiAaH =4 520,000 0 520,000
= 400,000 0 400,000
< 120,000 0 120,000
403 Mt S S X201 & 520,000 0 520,000
= 400,000 0 400,000
= 120,000 0 120,000
01 X EHHM A= LE L 520,000 0 520,000
Otetor && 2dAH 24 520,000 0 520,000
= 400,000 0 400,000
< 120,000 0 120,000
FoRM MSEE 18,453,667 15,060, 188 3,393,479
= 9,565,308 7,163,628 2,401,680
| 865,740 767,448 98,292
&2 3,089,963 3,089,963 0
< 4,932,656 4,039, 149 893,507
Fotmae BEED JX EE 18,453,667 15,060, 188 3,393,479
= 9,565,308 7,163,628 2,401,680
| 865,740 767,448 98,292
=2 3,089,963 3,089,963 0
& 4,932,656 4,039, 149 893,507
SIANEEM E2+=FHl 8,534,355 5,952,571 2,581,784
= 6,869,000 4,884,000 1,985,000
< 1,665,355 1,068,571 596,784
403 MHXSHHSA=0l& 8,534,355 5,952,571 2,581,784
= 6,869,000 4,884,000 1,985,000
< 1,665,355 1,068,571 596,784
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SN 250sn
Y SSRM HESEE
Sl 2aR4 2ED JIX BB (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 REXISHAIXHE 8 X 8,534,355 5,952,571 2,581,784
O2IXE 23 E2Hb| 8,534,355 5,952,571 2,581,784
= 6,869,000 4,884,000 1,985,000
= 1,665,355 1,068,571 596,784
FMKNF S LSS YA Y 59,520 0 59,520
= 39,680 0 39,680
< 19,840 0 19,840
403 XHXISHHI S Xt 20| ® 59,520 0 59,520
= 39,680 0 39,680
< 19,840 0 19,840
01 RXSH K22 X 59,520 0 59,520
ORNAE 23T LEL AN 59,520 0 59,520
= 39,680 0 39,680
< 19,840 0 19,840
SOIXF S 401U 65,640 61,640 4,000
= 65,640 61,640 4,000
403 XHXI EH RIS Xt 20| ® 65,640 61,640 4,000
= 65,640 61,640 4,000
01 AR S A K22 = 65,640 61,640 4,000
O2JINT 25 =01 2| 65,640 61,640 4,000
= 65,640 61,640 4,000
HEAE BEFY 3,150,000 2,610,000 540,000
= 2,100,000 1,740,000 360,000
= 1,050,000 870,000 180,000
403 XIS HSK =0l & 3,150,000 2,610,000 540,000
= 2,100,000 1,740,000 360,000
= 1,050,000 870,000 180,000
01 REXI SRR 8 X 3,150,000 2,610,000 540,000
OFSAE BEFY| 1,605,000 1,335,000 270,000
= 1,070,000 890,000 180,000
< 535,000 445,000 90,000
OFSAE SWAIALY S 1,545,000 1,275,000 270,000
= 1,030,000 850,000 180,000
< 515,000 425,000 90,000
ZQSXISSH 2A U X 203,520 203, 130 390
p] 152,640 152,348 292
< 50,880 50,782 98
308 X+ Xl & & S0 & 203,520 203, 130 390
p] 152,640 152,348 292
< 50,880 50,782 98
01 RHXSHBARES 203,520 203, 130 390
OZEQ X235 2 Al Hix 203,520 203, 130 390
b 152,640 152,348 292
= 50,880 50,782 98
S5t st=oin XN 52,000 0 52,000
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SN 20z
Ho: 2HRN HS2E
Sl 2ot BED X FE (e9: & 9)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
307 QI2t0| ™ 52,000 0 52,000
02 It B AR X 52,000 0 52,000
OB=XS AHSY HHE Ha MK 40,000 0 40,000
O&ZD I stx08l A X & 12,000 0 12,000
SHWESAY 650,000 510,000 140,000
p] 455,000 357,000 98,000
= 195,000 153,000 42,000
307 QI240| ™ 650,000 510,000 140,000
g 455,000 357,000 98,000
= 195,000 153,000 42,000
02 pItH AR X 650,000 510,000 140,000
OSSHESAY 650,000 510,000 140,000
p] 455,000 357,000 98,000
= 195,000 153,000 42,000
BIRIZAR X JIEFAA 15,785 0 15,785
2 13,000 0 13,000
= 2,785 0 2,785
308 XX € XIS 0| & 15,785 0 15,785
2 13,000 0 13,000
= 2,785 0 2,785
01 RXESHBARES 15,785 0 15,785
O2013=E HINZANK JEEA AL 15,785 0 15,785
=2 13,000 0 13,000
= 2,785 0 2,785




>
N & 0l & At & Z Al
2zgz
DRIIX 22H=EH
DHT gl B crel @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
g3t 22,612,391 19,616,091 2,996,300
& 12,850,000 10,850,000 2,000,000
J| 3,372,000 3,253,000 119,000
S 6,390,391 5,513,091 877,300
SOMX 224 =4 21,174,620 18,178,320 2,996,300
& 12,850,000 10,850,000 2,000,000
J| 3,372,000 3,253,000 119,000
< 4,952,620 4,075,320 877,300
NUIPLNR=I SOl T g0 SRS 2,371,020 2,172,720 198,300
J| 1,002,000 938,000 64,000
< 1,369,020 1,234,720 134,300
et =M 304,000 384,000 80,000
J| 162,000 192,000 A 40,000
< 152,000 192,000 A 40,000
308 MtXIEHMSOIH 304,000 384,000 280,000
J| 152,000 192,000 240,000
< 152,000 192,000 240,000
01 HXNHHNBHEELS 304,000 384,000 80,000
OgsHA=A=N 0 300,000 300,000
J| 0 150,000 A 150,000
=) 0 150,000 A 150,000
OSFNMAR==A 162,000 0 162,000
J| 76,000 0 76,000
< 76,000 0 76,000
O D==H 152,000 84,000 68,000
J| 76,000 42,000 34,000
S 76,000 42,000 34,000
AS=H s4X& 270,440 170,440 100,000
308 XX EHHSOIA 260,000 160,000 100,000
01 HIXNHHNBNEES 260,000 160,000 100,000
O NE=HM s4X& 260,000 160,000 100,000
AdFsta2T208 A 44,000 0 44,000
J| 44,000 0 44,000
308 XXIEHH SOl A 44,000 0 44,000
J| 44,000 0 44,000
01 X HHBIYEES 44,000 0 44,000
Ode=Estaz2oz1d X 44,000 0 44,000
J| 44,000 0 44,000
2FHUOIIN 2 6,000 2,500 3,500
307 21201 A 3,500 0 3,500
05 RIZtRIEt = 3,500 0 3,500
O=ZHUIX F3s & HdAXAS 3,500 0 3,500
S=URSM NS JINE 23 40,000 0 40,000
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SN BBEBD
DRI BRUYRA
Sl DA HBF M (S &2)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
201 Lt 40,000 0 40,000
03 &AL2 I 40,000 0 40,000
OS2SR SNS JIXE 24 40,000 0 40,000
=0 KM HFHW Z2IY 24 20,800 0 20,800
307 21201 A 20,800 0 20,800
05 QIRt2IE =3 20,800 0 20,800
02013 @& S - REIMA LS o o=
ol REtM FHEZ20Y 29 20,800 0 20,800
2 ML HE ALY 70,000 0 70,000
J| 60,000 0 60,000
=) 10,000 0 10,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
J| 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
02 2ItF & E X 20,000 0 20,000
OSAMIANEIA WS 20,000 0 20,000
Jl| 10,000 0 10,000
& 10,000 0 10,000
308 MtXIEHSOIH 50,000 0 50,000
J| 50,000 0 50,000
01 HXNHHNBHELS 50,000 0 50,000
OAEMHI AN 30,000 0 30,000
J| 30,000 0 30,000
OSAMIMNEIA WS 10,000 0 10,000
J| 10,000 0 10,000
Ostth a2 el 10,000 0 10,000
J| 10,000 0 10,000
Cteet 2Z0HAE &S 4,083,500 3,500,500 583,000
& 300,000 300,000 0
J| 475,000 475,000 0
=) 3,308,500 2,725,500 583,000
SEI2BUEEY 29 105,000 80,000 25,000
307 gl2tol & 100,000 75,000 25,000
05 Rzt E = 100,000 75,000 25,000
OS2I ESEAS SSAEFT 100,000 75,000 25,000
2oL 2el 214,000 12,000 202,000
201 Let24E] 34,000 12,000 22,000
01 At 22l 25,300 3,300 22,000
02013 Q&SI E - REINHARE &) U
DECT2RAL 2T o HE 22,000 0 22,000
401 A& HIZ 201 I 180,000 0 180,000
01 A& HI 180,000 0 180,000
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2N

H: DA BBUYSY
SHel O BEONY S (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2

O2ZOUHE JHIAL 180,000 0 180,000
HPE2HH 2o 766,000 650,000 116,000
201 Zete HH| 766,000 650,000 116,000
01 At 2H2lH| 766,000 650,000 116,000

02013 2SI E - REIMH RS 1K =@
22X Y HEA GE0ISAL 20 116,000 0 116,000
2HS BZA RXGYA HEIE 900,000 700,000 200,000
301 YA 500,000 300,000 200,000
12 JIEH2 &2 500,000 300,000 200,000
OFZBY TADI HE AHEE MB 500,000 300,000 200,000
Yo 2 380,000 340,000 40,000
307 212+0| & 380,000 340,000 40,000
05 BI2roIet 3 380,000 340,000 40,000
OZ8 - B8 - 239% 2oL 29 380,000 340,000 40,000
NeSss sels 2R 14,710,100 12,495, 100 2,215,000
= 12,550,000 10,550,000 2,000,000
p] 1,895,000 1,840,000 55,000
< 265, 100 105, 100 160,000
HESS BN ALY 55,000 0 55,000
p] 55,000 0 55,000
308 XX € X S0l ™ 30,000 0 30,000
p] 30,000 0 30,000
01 HXESHZH4EES 30,000 0 30,000
OtSHEy Z2I 29 30,000 0 30,000
p] 30,000 0 30,000
403 XHXI € H S K20l & 25,000 0 25,000
p] 25,000 0 25,000
01 HX A2 X 25,000 0 25,000
OStSHEY N&N22 25,000 0 25,000
p] 25,000 0 25,000
NERE- P 160,000 0 160,000
403 RXSHSK=01H 160,000 0 160,000
01 MM = 160,000 0 160,000
OS2l S5 YAXH('128 S M) 160,000 0 160,000
RS Zo 2RHY 2,500,000 500,000 2,000,000
z 2,500,000 500,000 2,000,000
403 XHXI EH RIS X2 0| & 2,500,000 500,000 2,000,000
= 2,500,000 500,000 2,000,000
01 HXISH 2R = 2,500,000 500,000 2,000,000
XN 2H4E ATZSANES 500,000 0 500,000
z 500,000 0 500,000
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<

n0

Kio

Hl w

500,000
500,000
500,000
500,000
500,000
500,000

Off &t 24

500,000

500,000

500,000

a0

10k

S

a

OHM

0
Ki
o

0
ok
70

<J

ol
<J

t
<J

=

500,000
500,000
500,000
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=
NS ol oAb g Al A
SN BZHUD
HE: AYotD MPAYE RHSAXH
Sl NHEBFRHOISAIL (EH9l:®e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
B#YI Y 25,854,750 30, 160,850 4,306, 100
= 19,680,082 24,012,082 4,332,000
2 1,135,000 1,135,000 0
< 5,039,668 5,013,768 25,900
AUSHD MYAUS AR 5,006,620 4,656,620 350,000
= 1,961,000 1,761,000 200,000
2 1,135,000 1,135,000 0
= 1,910,620 1,760,620 150,000
T B H B H OB AL 2,825,500 2,475,500 350,000
= 1,050,000 850,000 200,000
2 1,135,000 1,135,000 0
< 640,500 490,500 150,000
MEES 2 TAAIY 1,300,000 950,000 350,000
= 1,000,000 800,000 200,000
= 300,000 150,000 150,000
403 XHXIEHHI S Xt 20| ® 1,300,000 950,000 350,000
= 1,000,000 800,000 200,000
< 300,000 150,000 150,000
01 RXESH K22 = 1,300,000 950,000 350,000
O M& MEfE2z Z&AY 650,000 300,000 350,000
= 500,000 300,000 200,000
< 150,000 0 150,000
Ttelo] ot g HOIE 2elst 12,704,435 17,360,535 A 4,656, 100
= 10,593,550 15,125,550 4,532,000
= 2,110,885 2,234,985 A 124,100
NRess M2l 810,835 4,810,835 4,000,000
= 351,550 4,351,550 4,000,000
= 459,285 459,285 0
TNREE SSHUX X4 0 4,000,000 4,000,000
= 0 4,000,000 4,000,000
403 XHXI SRS Xt 20 ® 0 4,000,000 4,000,000
= 0 4,000,000 4,000,000
01 "X S X2 = 0 4,000,000 4,000,000
OUgz NHHAz=s STl =4 0 4,000,000 4,000,000
= 0 4,000,000 4,000,000
HIISMelAL 25 11,893,600 12,549,700 A 656,100
= 10,242,000 10,774,000 A 532,000
< 1,651,600 1,775,700 A 124,100
EF SAZ2 NVSAIE S 1,002,700 1,658,800 656,100
= 813,000 1,345,000 A 532,000
= 189,700 313,800 A 124,100
403 XHXI EHHI S Xk =20 ® 1,002,700 1,658,800 656,100
= 813,000 1,345,000 A 532,000
= 189,700 313,800 A 124,100
01 R SH X2 = 1,002,700 1,658,800 A 656,100
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SN BAZHDY
g Mo 2o & HIIS 22238
SRl HIISHMEAE &5 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
OFF S42 NASAME XM 1,002,700 1,658,800 A 656,100
= 813,000 1,345,000 A 532,000
< 189,700 313,800 A 124,100
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N = 0l & At & M A

SN 2EpED
HE: g2 20| Yis #=s
SHol A B2 YR = CREE:))
- B2 (3) - MM - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
s=pel 183,368,990 179,078,624 4,290,366
=2 141,927,000 138, 147,000 3,780,000
2 17,770,000 17,770,000 0
b 3,306,392 3,266,226 40,166
= 20,365,598 19,895,398 470,200
e 20 X #=s 5= 181,890,972 177,600,606 4,290,366
=2 141,927,000 138, 147,000 3,780,000
2 17,770,000 17,770,000 0
b 3,306,392 3,266,226 40,166
< 18,887,580 18,417,380 470,200
SEXQ 2222 WRE XY &8 19,627,692 18,527,526 1,100, 166
= 17,488,000 16,488,000 1,000,000
b 631,392 591,226 40,166
< 1,508,300 1,448,300 60,000
2L HINSAY 43,392 43,226 166
b 43,392 43,226 166
202 01 43,392 43,226 166
p 43,392 43,226 166
01 20l bl 33,392 33,226 166
OstY4J ZUNAALFE 5,392 5,226 166
p] 5,392 5,226 166
MEHGHE =AY 17,519,600 16,459,600 1,060,000
= 16, 188,000 15,188,000 1,000,000
= 1,331,600 1,271,600 60,000
403 XX SHH S X =0l & 17,519,600 16,459,600 1,060,000
= 16, 188,000 15, 188,000 1,000,000
< 1,331,600 1,271,600 60,000
01 R SH X2 = 17,519,600 16,459,600 1,060,000
OMENGHE =R 17,519,600 16,459,600 1,060,000
= 16, 188,000 15,188,000 1,000,000
< 1,331,600 1,271,600 60,000
HAUXEE ¥IANY BHI| SYH 40,000 0 40,000
p] 40,000 0 40,000
207 742l 40,000 0 40,000
p] 40,000 0 40,000
01 eip gl 40,000 0 40,000
OAFSN HHMY S| 2= 40,000 0 40,000
b 40,000 0 40,000
SHEEAA HECZ WHE MBHY X4 136,911,380 133,791,180 3,120,200
= 124,330,000 121,550,000 2,780,000
< 12,581,380 12,241,180 340,200
StEmel R At 21,727,020 19,487,020 2,240,000
= 19,305,000 17,305,000 2,000,000
= 2,422,020 2,182,020 240,000
403 XX SHHI S Xt 20| ® 21,727,020 19,487,020 2,240,000
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2N
X ZH -
L= B

el

A BB B (E) - HRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 19,305,000 17,305,000 2,000,000
= 2,422,020 2,182,020 240,000
01 X SHHXN2E = 21,727,020 19,487,020 2,240,000
Odt=XMelF M 21,727,020 19,487,020 2,240,000
= 19,305,000 17,305,000 2,000,000
=) 2,422,020 2,182,020 240,000
SHENSot==FHIAE 17,184,700 16,304,500 880,200
= 16,069,000 15,289,000 780,000
< 1,115,700 1,015,500 100,200
403 A X EHHSH20IA 17,184,700 16,304,500 880,200
= 16,069,000 15,289,000 780,000
= 1,115,700 1,015,500 100,200
01 X ESHHM U422 L 17,184,700 16,304,500 880,200
OsHELISot =S U ALY 17,184,700 16,304,500 880,200
= 16,069,000 15,289,000 780,000
=) 1,115,700 1,015,500 100,200
N =otsgt Kok 2el A =28 370,900 300,900 70,000
H==ZsA4 DS I EXAMY 102,000 32,000 70,000
403 X SHHSA=0l& 102,000 32,000 70,000
01 AXISHHA =22 = 102,000 32,000 70,000

H=2ZSAME UALLZI| EXNXAL(

124 SELEA) 70,000 0 70,000
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==
A & 0l & AF 2 E A A
SN BENLD
MM ® N0 DR FBAS A3 A
o9l NYRHYH S CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2E e 42,542,927 39,184,467 3,358,460
2 100,000 100,000 0
= 13,102, 160 13,097,700 4,460
< 29,340,767 25,986,767 3,354,000
H X0l BDR BAE Alsl A& 4,841,100 3,487,100 1,354,000
=2 100,000 100,000 0
< 4,741,100 3,387,100 1,354,000
NeiRyed 5 4,662,700 3,308,700 1,354,000
N REEH A 4,533,000 3,179,000 1,354,000
403 XtXI SIS K20l ™ 4,533,000 3,179,000 1,354,000
01 R SAX 22 = 4,533,000 3,179,000 1,354,000
ONARHLE A 4,533,000 3,179,000 1,354,000
ZE Ol R 15,580,360 15,575,900 4,460
= 13,102, 160 13,007,700 4,460
< 2,478,200 2,478,200 0
NEBEEE 13,780,360 13,775,900 4,460
= 13,102, 160 13,007,700 4,460
= 678,200 678,200 0
JHermIs e el (E) 8,000 3,540 4,460
= 8,000 3,540 4,460
202 04t 4,460 0 4,460
o 4,460 0 4,460
01 2ol bl 4,460 0 4,460
O MegmstRtael oftl 4,460 0 4,460
3 4,460 0 4,460
WS (REHLD) 22,000,000 20,000,000 2,000,000
TESEPIE 22,000,000 20,000,000 2,000,000
TESIEPES 22,000,000 20,000,000 2,000,000
701 JIEHE T ES 22,000,000 20,000,000 2,000,000
01 JIEBI N A B2 22,000,000 20,000,000 2,000,000
ORYLHSHINASES 22,000,000 20,000,000 2,000,000
~XHBHYE BRANY =X 2,000,000 0 2,000,000
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7: O'I
A £ 0 & AF 2 8 M A
SH: 2
MM Helotd HNE T 2% =
Ee: QECRRXIINM (=& &)
£ A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
S22 183,823,875 178,074,875 5,749,000
= 33,431,750 33,431,750 0
= 92,281,000 90,081,000 2,200,000
< 58,111,125 54,562,125 3,549,000
Helotn otMs S 2% A5 167,177,526 161,705,526 5,472,000
= 33,413,000 33,413,000 0
= 92,281,000 90,081,000 2,200,000
< 41,483,526 38,211,526 3,272,000
FEEZFAERHH 3,459,000 3,259,000 200,000
= 3,459,000 3,259,000 200,000
AEE2Z 2ZNEAS 3,459,000 3,259,000 200,000
= 3,459,000 3,259,000 200,000
403 XXM S K20l ™ 3,459,000 3,259,000 200,000
= 3,459,000 3,259,000 200,000
01 X SHMA2E X 3,459,000 3,259,000 200,000
OfIgEzE FRIMEALY 3,459,000 3,259,000 200,000
kL) 3,459,000 3,259,000 200,000
SHX_XNY =TI HALS 89,456,000 87,356,000 2,100,000
= 84,145,000 82,145,000 2,000,000
T 5,311,000 5,211,000 100,000
ZoA-HE=XNE2AHd 23,000,000 21,000,000 2,000,000
= 22,000,000 20,000,000 2,000,000
< 1,000,000 1,000,000 0
401 Al HI L 20| 23,000,000 21,000,000 2,000,000
= 22,000,000 20,000,000 2,000,000
< 1,000,000 1,000,000 0
01 Al HI 22,508,000 20,690,000 1,818,000
O29-H1A INE AA 22,508,000 20,690,000 1,818,000
= 21,508,000 19,690,000 1,818,000
T 1,000,000 1,000,000 0
02 22lbl 482,000 300,000 182,000
O22-Ud =X& A4 482,000 300,000 182,000
= 482,000 300,000 182,000
dU-L2=3&2H4d 10,722,000 10,622,000 100,000
= 10,122,000 10,122,000 0
< 600,000 500,000 100,000
401 Al B 20| 10,722,000 10,622,000 100,000
= 10,122,000 10,122,000 0
= 600,000 500,000 100,000
01 Al& HI 10,214,000 10,096,000 118,000
Oodltl-Le 2% A4 10,214,000 10,096,000 118,000
F) 9,614,000 9,596,000 18,000
T 600,000 500,000 100,000
03 A& 208l 8,000 26,000 A 18,000
OodlL-=2 =2XE A4 8,000 26,000 A18,000




2N

HE: MelstD OME T2Y 7S
el RUNAXN Y EH LAY (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

I z 8,000 26,000 218,000
gz 2yl 30,913,000 28,241,000 2,672,000
ZO-OHS NYE HEIHIA 5,772,000 5,600,000 172,000

401 Al41 I 2 = CH | 5,772,000 5,600,000 172,000

01 Al& ] 5,758,000 5,566,000 172,000
OFO-0Het NPT HEISA 5,758,000 5,566,000 172,000

SH S0l AT =T 2,000,000 0 2,000,000
403 THXISH STHE= 0l & 2,000,000 0 2,000,000

02 2712 S Ofl CH & CH & At 21 b 2,000,000 0 2,000,000

O 28 S0 252N =7 2,000,000 0 2,000,000
SUER NYE FEFIA 500,000 0 500,000
401 A4l 2 = CH | 500,000 0 500,000

01 A&l 500,000 0 500,000
OBHER NYE HTFTNM 500,000 0 500,000

2 sS0EEE FH| 3,600,000 3,100,000 500,000
PE SHECRHTIBA 3,600,000 3,100,000 500,000
403 XIS H S X2 0l & 3,600,000 3,100,000 500,000

01 MX A= X 3,600,000 3,100,000 500,000
OZ=.50E=2 | 3,600,000 3,100,000 500,000

AN SHGE NALMY S4 2,578,550 2,518,550 60,000
2 8,750 18,750 0

= 2,559,800 2,499,800 60,000

NEEEEREEE 2,578,550 2,518,550 60,000
2 18,750 8,750 0

= 2,559,800 2,499,800 60,000

SAHNEAE O A 535,000 475,000 60,000
403 HXI S H S X2 0l & 535,000 475,000 60,000

01 MXISH A2 X 535,000 475,000 60,000
OSAAEAE Hed A 535,000 475,000 60,000
Wegs(=2D) 3,859,650 13,642,650 217,000
CRbIES 13,859,650 13,642,650 217,000
SIS 13,859,650 13,642,650 217,000
311 X Z0IX &8 8,259,650 8,042,650 217,000

01 Al - SXSNLII SR S0l R & & 6,926,500 6,709,500 217,000
O'12 NS HUIAL 217,000 0 217,000
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==
N & 0l & AF S & M M
2N DSERD
Y melst DESE JINTS
Sell 2QX B4 HELE 84 (el @ e)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
DE2F 19,480,972 15,686, 169 3,794,803
= 3,200,000 3,200,000 0
= 316,000 316,000 0
o 11,006,462 7,255,027 3,751,435
< 4,958,510 4,915,142 43,368
HEE NEER YIRS 19,434,205 15,639,402 3,794,803
= 3,200,000 3,200,000 0
= 316,000 316,000 0
o 11,006,462 7,255,027 3,751,435
< 4,911,743 4,868,375 43,368
~QX E4° HELE 84 12,519,305 10,767,870 1,751,435
= 350,000 350, 000 0
= 316,000 316,000 0
o 9,006,462 7,255,027 1,751,435
< 2,846,843 2,846,843 0
AU (SOHE)HA SBAS HEX 6,183,438 4,669,509 1,513,929
= 6,183,438 4,669,509 1,513,929
308 X+ X € X S0 ™ 6,183,438 4,669,509 1,513,929
- 6,183,438 4,669,509 1,513,929
Y EREES 6,183,438 4,669,509 1,513,929
ONU(SOHEIHA 2SBAY HE X2 6,183,438 4,669,509 1,513,929
s 6,183,438 4,669,509 1,513,929
HXEH AR 646,392 548,513 97,879
= 646,392 548,513 97,879
308 XX € Xl S0 ™ 646,392 548,513 97,879
e 646,392 548,513 97,879
01 HASHBARES 646,392 548,513 97,879
OHXLH 8Ty 646,302 548,513 97,879
- 646,392 548,513 97,879
PNENBYHARYX A 360,000 288,000 72,000
- 360,000 288,000 72,000
403 XX A S 201 & 360,000 288,000 72,000
- 360,000 288,000 72,000
01 HX A2 X 360,000 288,000 72,000
O2XN . ENZYHAX 360,000 288,000 72,000
- 360,000 288,000 72,000
HAQM A 67.627 0 67.627
= 67.627 0 67.627
301 LEtR &2 67.627 0 67.627
- 67,627 0 67,627
12 J1E2 a2 67,627 0 67,627
Oa0HHA 28 2aENZ 67,627 0 67,627
- 67,627 0 67,627
Bejotn NS NEEY X4 6,914,900 4,871,532 2,043,368
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2N
X ZH -
L= B

el

nsssH
Helgt WE=EF Jlg2E
Heldtn otME ns&Ed =4

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 2,850,000 2,850,000 0
= 2,000,000 0 2,000,000
= 2,064,900 2,021,532 43,368
BYCE 8A &Y XA 165,600 122,232 43,368
308 XXIEHHSOIA 165,600 122,232 43,368
01 AXSHHBLEES 165,600 122,232 43,368
OB#E BAl =Jt K& (2XH) 120,672 77,304 43,368
d== 2dX0X A4 2,000,000 0 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
403 A X EH S =0l A 2,000,000 0 2,000,000
& 2,000,000 0 2,000,000
01 AXSHMA2E = 2,000,000 0 2,000,000
O+ BEX0X AL 2,000,000 0 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
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N = 0l & At & M A

AN X2
MM QNS NGIHBYEY
Sel: otEKX2CIAY (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Xl ==24 T ot 182,059,543 178,854,543 3,205,000
= 122,211,311 121,511,311 700,000
=) 59,848,232 57,343,232 2,505,000
PNRSES ]S e] s o s 132,197,498 128,992,498 3,205,000
= 92,121,523 91,421,523 700,000
< 40,075,975 37,570,975 2,505,000
ot & = Xl 2tel At 38,446,498 35,241,498 3,205,000
= 32,620,523 31,920,523 700,000
< 5,825,975 3,320,975 2,505,000
Aot EHIALY 27,166,523 26,466,523 700,000
= 27,166,523 26,466,523 700,000
403 TtXI A SA=01A 27,166,523 26,466,523 700,000
= 27,166,523 26,466,523 700,000
01 AXISHHA =22 = 27,166,523 26,466,523 700,000
OActE ZHI ALY 27,166,523 26,466,523 700,000
= 27,166,523 26,466,523 700,000
O & THof Ol 2 A 700,000 0 700,000
401 A& HIZ 201 Y] 700,000 0 700,000
01 A& HI 696,000 0 696,000
OONtSHETHOH M E AL (112 SEWRA) 696,000 0 696,000
03 Al S THHI 4,000 0 4,000
OOtSHTHHM LA (128 SED2A) 4,000 0 4,000
Z 2 M oH Ol A 1,300,000 0 1,300,000
401 AIEHI L 2CHEI 1,300,000 0 1,300,000
01 A& HI 1,296,000 0 1,296,000
OZZATHH M LA (12 SEWRAM) 1,296,000 0 1,296,000
03 Al S THHI 4,000 0 4,000
EIMTHM LA (112 SEEWRAM) 4,000 0 4,000
A S ETHOH Ol 2 AL 505,000 0 505,000
403 A X EHS =0l A 505,000 0 505,000
01 AXSHMA2E = 505,000 0 505,000
OLSHTHHUBAIS (128 SEDRA) 505,000 0 505,000
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g Al

-3 -2 (FA) - By INEH Hus2

, 790,237 2,490,237 300,000

= ,092,000 1,792,000 300,000
= 698,237 698,237 0
2,743,470 2,443,470 300,000

= 2,092,000 1,792,000 300,000
< 651,470 651,470 0
1,564,215 1,264,215 300,000

= ,500,000 1,200,000 300,000
< 64,215 64,215 0
,500,000 1,200,000 300,000

= ,500,000 1,200,000 300,000
,500,000 1,200,000 300,000

= ,500,000 1,200,000 300,000
,500,000 1,200,000 300,000

.500,000 1,200,000 300,000

= ,500,000 1,200,000 300,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2AM: ASCIXR
Hm: Zp x4
@2 330X 2435 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HEC X0 3,829,913 3,161,913 668,000
2 1,660,000 1,260,000 400,000
[ 2,169,913 1,901,913 268,000
22 x4 1,340,000 730,000 610,000
2 400,000 0 400,000
[= 940,000 730,000 210,000
22O X 2435 520,000 310,000 210,000
ZICOIXRQ ALY 280,000 270,000 10,000
403 XtXI SRS X201 H 280,000 270,000 10,000
01 X SHH 2L X 280,000 270,000 10,000
O23HR E+2AH2HHS}) 10,000 0 10,000
BNl Ot2 BHEDl ALY 200,000 0 200,000
307 QI12+0| & 50,000 0 50,000
02 DIZFAE X 50,000 0 50,000
O&MNsl= OIS 2SI ALY 50,000 0 50,000
402 DI2HXH=0| & 150,000 0 150,000
01 DI =B 150,000 0 150,000
OB MGt= OIS S| ALY 150,000 0 150,000
OIECI2 TAIA2 =4 400,000 0 400,000
2 400,000 0 400,000
AAXMAY 400,000 0 400,000
2z 400,000 0 400,000
403 XX SHEX=01H 400,000 0 400,000
2 400,000 0 400,000
01 RHXSHIEEE 400,000 0 400,000
O DOIZ =Y T A B2EA 400,000 0 400,000
2 400,000 0 400,000
=25 =4 1,544,648 1,486,648 58,000
2 1,260,000 1,260,000 0
[= 284,648 226,648 58,000
=H=25 HA 1,544,648 1,486,648 58,000
2 1,260,000 1,260,000 0
[ 284,648 226,648 58,000
ASCXMHAREEX 37,648 29,648 8,000
401 AlEHIZ =20 8,000 0 8,000
01 Al&HI 8,000 0 8,000
OZZUXC E2et2X =4 8,000 0 8,000
LEEY TSTY XY AlEES 227,000 177,000 50,000
403 XX SRS K20l H 227,000 177,000 50,000
01 X SH 22X 227,000 177,000 50,000
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N = 0l & At & M A
SAH: BHOlE B
a: HOIQUCI o2 52 4
S BRLLEC HLOBR=HUI 2 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HhOl @ & 4 1 2,959,267 2,808,267 151,000
HOIRUCIZ 512 5= A 2,363,002 2,362,002 1,000
22YLFO HUHIRSHHN 29 2,272,700 2,271,700 1,000
oz iy 29 oXZet = 2,077,700 2,076,700 1,000
405 TH&H3 St 5,500 4,500 1,000
01 ot U 2 B3 St 5,500 4,500 1,000
Ozet T 1,000, 0002 * 1CH 1,000 0 1,000
M= Hol2 2AH 25 539,400 389,400 150,000
HHOIQ Z2AE ZM s 539,400 389,400 150,000
B Ol HIAEIY I 157,200 7,200 150,000
306 &9 3 150,000 0 150,000
01 523 150,000 0 150,000
O BIOIQHAEIY 8 A2 150,000 0 150,000
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2N
X ZH -
L= B

el

At

At

o o Al

=H o

Off &t 24

0| % o

35,068,004

35,067,254

750

2,964,330

2,963,580

750

2,964,330

2,963,580

750

2,964,330

2,963,580

750

1,836,030

1,835,280

750

1,688,155
26,250
45,500

1,687,405
26,000
45,000

750
250
500

- 100 -




>
N & 0l & AF S & M M
S M 80l 2 A Dt
M HIOIQMYE ZELEMA 2=
Sol BHOIQAY DNEEE 22 AW 2 (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HHOl 2 &H 1) 11,551,465 9,531,465 2,020,000
& 4,200,000 4,200,000 0
= 7,351,465 5,331,465 2,020,000
HOIQ4Y S MMA 25 11,510,200 9,490,200 2,020,000
= 4,200,000 4,200,000 0
< 7,310,200 5,290,200 2,020,000
HHOI4HY DES2 228 2dY &8 4,770,200 2,770,200 2,000,000
DEIDMX HIOI24HY ROALY 4 4,279,250 2,279,250 2,000,000
403 A X EHHS =0l A 4,175,000 2,175,000 2,000,000
02 S| 2SO0l CHEHCH & AF I 4,175,000 2,175,000 2,000,000
OSyH UHolI2 Agst AAHNAS(UHS) 3,500,000 1,500,000 2,000,000
BIOI2 HICIZE 32 Bl H3at 5,020,000 5,000,000 20,000
& 3,000,000 3,000,000 0
& 2,020,000 2,000,000 20,000
2014 L& =HHH0l et A AL I X 5,020,000 5,000,000 20,000
& 3,000,000 3,000,000 0
< 2,020,000 2,000,000 20,000
201 ¢er24| 5,000 0 5,000
03 AHZ I 5,000 0 5,000
O S HEIOIQAHAAT SEHA} 5,000 0 5,000
301 et a = 15,000 0 15,000
10 HALAHI 2 &2 15,000 0 15,000
O2%E SHMHOILQAHAMAT SEHA} 15,000 0 15,000
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N = 0l & At & M A

SN ABEEY

Za: Awed|ens

9l AgedBxy (29 a8)
SH BB ER(3) - MPAL - BHAS 0 &k o J1 3 o Hms2
g 13,134,923 12,266,923 868,000
Jl 1,500,000 1,500,000 0
= 11,634,923 10,766,923 868,000
A2ZHI|BA= 4,911,782 4,043,782 868,000
Jl 1,500,000 1,500,000 0
< 3,411,782 2,543,782 868,000
ES-U i Rl 3,942,315 3,074,315 868,000
Jl 1,500,000 1,500,000 0
& 2,442,315 1,574,315 868,000
LSS T ALY 2,622,000 1,800,000 822,000
Jl 1,500,000 1,500,000 0
S 1,122,000 300,000 822,000
405 THatFH S 2,622,000 1,800,000 822,000
Jl 1,500,000 1,500,000 0
S 1,122,000 300,000 822,000
01 AL ESFH SH 2,622,000 1,800,000 822,000
Ooagxed 2 822,000 0 822,000
- EHIX 250,000,000& *3CH 750,000 0 750,000
—EEX(12E SERRA)

12,000, 0002 6CH 72,000 0 72,000
L2YFBS A 2 717,315 671,315 46,000
401 AIEBIZ S CHYI 46,000 0 46,000
01 Al&HI 46,000 0 46,000
Oaxgt=s® EHOIA 2= 30,000 0 30,000
O=d UM 2 Z2tEH &X 16,000 0 16,000
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= A
N & 0l & AF & & A A
SN HSREASY
Iu: Awe S Ol 25
S9: HSTETSYLINYEH (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Hes+x7s 4,847,969 4,598,418 249,551
= 68,000 44,920 23,080
Il 1,479,312 1,479,312 0
S 3,300,657 3,074,186 226,471
228 s Jlg 25 4,688,347 4,438,796 249,551
= 68,000 44,920 23,080
Jl 1,479,312 1,479,312 0
< 3,141,035 2,914,564 226,471
stx2sg2o1etxd 1,127,765 943,214 184,551
= 33,000 29,920 3,080
Jl 123,812 123,812 0
S 970,953 789,482 181,471
gAYl 22 161,815 98,815 63,000
301 LEE A F 161,815 88,815 63,000
03 A=A LU B 151,815 88,815 63,000
O ASAUHA o= 63,000 0 63,000
gAY 2SN 58,600 4,600 54,000
201 fEt2E | 57,000 3,000 54,000
01 At2 2t 2l bl 54,000 0 54,000
OFSAYN AHHIH 2L('12d SBD
Al 54,000 0 54,000
-S=gss 610,000 32 » 18CH 32,940 0 32,940
-t &St 130,000& *3% » 18CH 7,020 0 7,020
-gda 260,000 *3H =18 CH 14,040 0 14,040
L2LEE A 2 169,450 120,450 49,000
206 M =8l 49,000 0 49,000
01 M= dl 49,000 0 49,000
OFNE FHAYAL &3 23('124 S8
WEA) 49,000 0 49,000
- 28| 20,000& *1J1 700+ = 14,000 0 14,000
—H=ZEE 20| 25,0003 24 *7007+ 7 35,000 0 35,000
TNl =& R0 28 90,964 74,563 16,401
= 33,000 29,920 3,080
S 57,964 44,643 13,321
201 fet2E | 21,708 21,000 708
= 4,415 12,320 AT7,905
< 17,293 8,680 8,613
01 At 2t 2l bl 21,708 21,000 708
O1MAlIl=AR2EUR OSHI(EX) 6,308 17,600 A11,292
= 4,415 12,320 AT,905
S 1,893 5,280 N 3,387
OMMAI A2 XU TI=dI(XHA) 12,000 0 12,000
301 et 4= 69,256 53,563 15,693
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2N
X ZH -
L= B

el

HSRERS D
Agre S JIg 7S
HSRERSLRINUEY

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

= 28,585 17,600 10,985

= 40,671 35,963 4,708

10 HALAHI 242 56,836 41,143 15,693

OANMRSAIZUR SA(EX) 40,836 25,143 15,693

= 28,585 17,600 10,985

=) 12,251 7,543 4,708

119 s aaeldy 29 249,774 247,624 2,150

J| 123,812 123,812 0

< 125,962 123,812 2,150

405 XtatE SHI 2,150 0 2,150

01 AR ESFH S 2,150 0 2,150

OXNEAZUMAA 222 2,150 0 2,150

—AIRE My 200,000 =14 200 0 200

-ANEE AT 300,000& =174 300 0 300

-0lsSA NE 200,000 =14 200 0 200

-HerE FFH 1,300, 000 *1CH 1,300 0 1,300

-JIE &3] 150, 000 * 1CH 150 0 150

S s I ol =4 3,560,582 3,495,582 65,000

= 35,000 15,000 20,000

J| 1,355,500 1,355,500 0

= 2,170,082 2,125,082 45,000

HHAZEHI X E A S HHEZ 70,000 30,000 40,000

= 35,000 15,000 20,000

=) 35,000 15,000 20,000

405 TtHabF S| 70,000 30,000 40,000

= 35,000 15,000 20,000

=) 35,000 15,000 20,000

01 AL ESH SH 70,000 30,000 40,000

Ol & S=TH 22AE 70,000 30,000 40,000

= 35,000 15,000 20,000

< 35,000 15,000 20,000

1197220 X& 1,273,000 1,248,000 25,000

J| 624,000 624,000 0

< 649,000 624,000 25,000

206 = Hl 25,000 0 25,000

01 =8l 25,000 0 25,000
OFEFSUY 2N Y 22('12d4 54

WA 25,000 0 25,000

—Z3M0Aa3 50,000& 50074 25,000 0 25,000

- 1056 -




= A
N & 0l & AF & & A A
SN BESRAYA

H: SRALN LA

ool IS L (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HESRAYA 16,464,944 16,463, 153 1,791
2 195,505 209,804 14,209
= 16,269,349 16,253,349 16,000
SeAYN LAV 3,075,060 3,073,269 1,791
2 195,505 209,804 £ 14,209
< 2,879,465 2,863,465 16,000
SRSV EET 2,755,845 2,754,054 1,791
2 195,505 209,804 14,209
< 2,560,250 2,544,250 16,000
I LERY 195,505 209,804 14,209
2 195,505 209,804 14,209
01 Y a3 195,505 209,804 14,209
2 195,595 209,804 14,209
09 BU2RRABLS 195,595 209,804 14,209
OoeAgl ¥ ZA2LQULY(AAH, S

HIS) 195,505 209,804 14,209
2 195,505 209,804 14,209
ogagiiael 617,255 601,255 16,000
301 LBt A 617,255 601,255 16,000
03 2/ A X B ZH] 617,255 601,255 16,000
OgRLHY 2Y ST 16,000 0 16,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SN BENTAYA

Hu: NRLrgNALHA S

o4 SHEUS 23 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HENSEAYAM 11,766,361 11,805,259 38,898
2 233,901 288,799 A54,898
[ 11,532,460 11,516,460 16,000
M A Agred 25t 2,128,022 2,166,920 38,898
2 233,901 288,799 A54,898
[= 1,894,121 1,878,121 16,000
U2 235 1,843,002 1,881,900 38,898
2 233,901 288,799 A54,898
[=4 1,609,101 1,593,101 16,000
AgtExROE 2 233,901 288,799 A54,898
=2 233,901 288,799 A54,898
301 Yt A2 233,901 288,799 A54,898
=2 233,901 288,799 A54,898
09 BoaoAY AR 233,901 288,799 A54,898
QoA ¥ 2oU2LQA2H (AL, =

HS) 233,901 288,799 A54,898
=2 233,901 288,799 A54,898
olg gty 213,522 197,522 16,000
301 Yt A2 213,522 197,522 16,000
03 o2 ALHXRAH 213,522 197,522 16,000
Odgo2AYH2Y =2 16,000 0 16,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SH: BEAYA

M EFAUNALHYS

Sel: IS Y3 (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
EF AN 12,096,180 12,129,366 NA33,186
2 127,108 180,294 NA53,186
[ 11,969,072 11,949,072 20,000
Ex A Agr s 2,445,096 2,478,282 NA33,186
2 127,108 180,294 A53,186
[=4 2,317,988 2,297,988 20,000
I 25 2,049,397 2,082,583 NA33,186
2 127,108 180,294 A53,186
[= 1,922,289 1,902,289 20,000
AgtExROE 2 127,108 180,294 A53,186
=2 127,108 180,294 A53,186
301 Yt A2 127,108 180,294 A53,186
=2 127,108 180,294 A53,186
09 BoaoAY AR 127,108 180,294 NA53,186
QoA ¥ 2oU2LQA2H (AL, =

HS) 127,108 180,294 NA53,186
2 127,108 180,294 A53,186
HAS S s 196,385 176,385 20,000
401 Al&HI 2L 200 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
O FAXA HAASEX & 20,000 0 20,000

- 108 -




== O'I
N & 0l & AF S & M M
SN HELSA
Hu: HEASA LAY st
Sl SIS 2st CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
HIE A A 12,625,451 12,635,198 ~9,747
2 105,633 149,869 £44,236
< 12,519,818 12,485,329 34,489
MM A 25 2,406,776 2,416,523 ~9,747
2 105,633 149,869 £44,236
= 2,301,143 2,266,654 34,489
HES 23t 2,175,898 2,196,134 £20,236
2 105,633 149,869 £44,236
= 2,070,265 2,046,265 24,000
LgEFH 2 105,633 149,869 £44,236
2 105,633 149,869 £44,236
301 B A3 105,633 149,869 £44,236
2 105,633 149,869 £44,236
09 ZU2LRALYS 105,633 149,869 £44,236
OUSAYH L TUA2RLARY(AAY,2Y
HIS) 105,633 149,869 £44,236
2 105,633 149,869 £44,236
oz Agrifatel 554,559 530,559 24,000
301 B A3 554,559 530,559 24,000
03 AISALXIRBH 554,559 530,559 24,000
omgogAMl 2Y FSA| 24,000 0 24,000
Aus 2y 230,878 220,389 10,489
B AAIE F b 75,153 64,664 10,489
401 AEHIL 2T B 75,153 64,664 10,489
01 Al 75,153 64,664 10,489
Oft 42 MYABAYN ALY 10,489 0 10,489
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N & o & AF & H A A
SN SHALAM
HE: SHAYN ABRAG
Sl BESALS EEH-E)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
SHEAYUA 6,245,598 6,170,929 74,669
=2 42,369 0 42,369
< 6,203,229 6,170,929 32,300
SHAYN L2LALT 1,489,657 1,414,988 74,669
=2 42,369 0 42,369
< 1,447,288 1,414,988 32,300
sEHS=EL s 1,252,629 1,177,960 74,669
= 42,369 0 42,369
< 1,210,260 1,177,960 32,300
AMBFOASY 42,369 0 42,369
= 42,369 0 42,369
301 LetR &3 42,369 0 42,369
= 42,369 0 42,369
09 BAUZRRABAZ 42,369 0 42,369
OALLYN L ZAILLASY (AL, 2Y
H ) 42,369 0 42,369
=2 42,369 0 42,369
ogauryeel 255,576 231,576 24,000
301 LptR &3 255,576 231,576 24,000
03 Al EAHASZ 255,576 231,576 24,000
oNgogAYY 29 ZSAL| 24,000 0 24,000
LAY AR 75,197 66,897 8,300
405 Xt &t S 47,800 39,500 8,300
01 KAt YL S Z 3 S| 47,800 39,500 8,300
OALRLYR ARE FIIYIE 8,300 0 8,300
-2% 200,0002 * 1044 2,000 0 2,000
—olE® 300,0002! *34! 900 0 900
-NRE 200,0002! 304 600 0 600
- ARE oKt 300,0002 *3H 900 0 900
-V 600, 0002 *3LH 1,800 0 1,800
- NYE 200,0002! *34! 600 0 600
-WED 500, 000! *3CH 1,500 0 1,500




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SN FEAUA
M. dSAgAN A 235
ool BEHSE 2 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HE A 6,839,411 6,755,038 84,373
2 55,138 19,065 36,073
[ 6,784,273 6,735,973 48,300
ASALA At 25t 1,395,372 1,310,999 84,373
2 55,138 19,065 36,073
[=4 1,340,234 1,291,934 48,300
I 25 1,255,010 1,170,637 84,373
2 55,138 19,065 36,073
[= 1,199,872 1,151,572 48,300
AgtExROE 2 55,138 19,065 36,073
=2 55,138 19,065 36,073
301 Yt A2 55,138 19,065 36,073
=2 55,138 19,065 36,073
09 BoaoAY AR 55,138 19,065 36,073
Oo24gll ¥ 2U22ALY (A2, 2
HS) 55,138 19,065 36,073
=2 55,138 19,065 36,073
olg gty 283,670 243,670 40,000
301 Yt A2 283,670 243,670 40,000
03 o2 ALHXRAH 283,670 243,670 40,000
Odgo2AYY 2% S8=2Y 40,000 0 40,000
AYUHEAREE 39,982 31,682 8,300
405 KAk S 8,300 0 8,300
01 ML 2EF S 8,300 0 8,300
Ooaagtel A2 FIIHIE 8,300 0 8,300
- 200,000 104! 2,000 0 2,000
O E=E 300,000 *34! 900 0 900
—AR2 A 200, 0002 *3H 600 0 600
- AR Xt 300, 0002 *30H 900 0 900
-7V 600,000 *3CH 1,800 0 1,800
-NEE 200,000 *34! 600 0 600
- HED 500,000 *3CH 1,500 0 1,500




= o
N & 0l & AF & E A A
A ZHAEAN
M SEHAYUAM L8 25
o xSy 2t (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
SEALYAM 9,260,128 9,159,161 100,967
= 59,201 9,534 49,667
< 9,200,927 9,149,627 51,300
SEALAYAN A22H 25 1,940,672 1,839,705 100,967
=2 59,201 9,534 49,667
< 1,881,471 1,830,171 51,300
saisd Lt 1,688,992 1,599, 025 89,967
= 59,201 9,534 49,667
< 1,629,791 1,589,491 40,300
A2EEx0E 2 59,201 9,534 49,667
= 59,201 9,534 49,667
301 L2 A3 59,201 9,534 49,667
= 59,201 9,534 49,667
09 SUAZIFRABHS 59,201 9,534 49,667
Oo2AEl &L SA2LAB Y (A, 2
HS) 59,201 9,534 49,667
= 59,201 9,534 49,667
o AYH 22l 450,268 418,268 32,000
301 L2 A F 450,268 418,268 32,000
03 A~ LUHAAZH 450,268 418,268 32,000
OdgogrgdH2E =3l 32,000 0 32,000
L2LHPYHLRFEA 55,023 46,723 8,300
405 XHoHF S HI 10,800 2,500 8,300
01 XML 2 S FH S| 10,800 2,500 8,300
OARAHR MRE ZEIIHS 8,300 0 8,300
-2 200,000 104! 2,000 0 2,000
-0 300,000 x34! 900 0 900
-MNRE My 200, 000& *3H4 600 0 600
—ARE 2t 300,000 =34 900 0 900
-1V 600, 000& »3CH 1,800 0 1,800
-NEZE 200,000 »34! 600 0 600
-4&1 500, 0002 =3CH 1,500 0 1,500
Ly B 251,680 240,680 11,000
EAAIE F HI 121,000 110,000 11,000
401 Al& Bl & 28I 121,000 110,000 11,000
01 A& HI 121,000 110,000 11,000
Ogeaed =4 & 11,000 0 11,000




= A
N & 0l & AF & & A A
SA: DBAYA
Ho: MEAYN AL
el AV (Eto: & d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
PN 7,618,730 7,592,838 25,892
2 59,781 57,189 2,592
= 7,558,949 7,535,649 23,300
SE PN PN T 1,375,837 1,349,945 25,892
2 59,781 57,189 2,592
< 1,316,056 1,292,756 23,300
SRV R 1,252,012 1,233,120 18,892
2 59,781 57,189 2,592
< 1,192,231 1,175,931 16,300
smExoy 29 59,781 57,189 2,592
= 59,781 57,189 2,592
301 LerE a3 59,781 57,189 2,592
= 59,781 57,189 2,592
09 Bol2RRARMS 59,781 57,189 2,592
Ool2Agl ¥ ZoaeeaASY (A, 3
HlS) 59,781 57,189 2,592
2 59,781 57,189 2,592
ojg sz 233,109 225,109 8,000
301 LerE a3 233,109 225,109 8,000
03 o 22X & & bl 233,109 225,109 8,000
ONgogAYl 29 S 8,000 0 8,000
AYBFYREW 49,909 41,609 8,300
405 Xt S| 8,300 0 8,300
01 Y S EHSH 8,300 0 8,300
Ool2Age ARE FIIHIE 8,300 0 8,300
-2% 200,000 * 104! 2,000 0 2,000
—0IEN 300, 0008 34! 900 0 900
-ARE By 200, 0002 +30H 600 0 600
-ARE AX 300, 0002 <30H 900 0 900
Sl 600, 0002 <304 1,800 0 1,800
- NE 200,000 34! 600 0 600
—dED 500, 0008! *3TH 1,500 0 1,500
Agelsy 123,825 116,825 7,000
HALAIE T U 52,000 45,000 7,000
401 Al HI 2 2 bl 52,000 45,000 7,000
01 Al&H 52,000 45,000 7,000
OELHI9AHME 0IFE X 14,000 7,000 7,000




= A
N & 0l & AF & & A A
SA: SHAYA
Hu: SHAYM 2 25
ool B#E Se 23 (Eto: & d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SHAUA 8,840,285 8,758, 157 82,128
2 64,424 28,596 35,828
= 8,775,861 8,729,561 46,300
SHAYN 2Y 23 1,727,409 1,645,281 82,128
2 64,424 28,59 35,828
< 1,662,985 1,616,685 46,300
HE s 2 1,511,114 1,442,986 68,128
2 64,424 28,59 35,828
< 1,446,690 1,414,390 32,300
S EER L 64,424 28,59 35,828
= 64,424 28,59 35,828
301 LerE a3 64,424 28,596 35,828
= 64,424 28,59 35,828
09 Bol2RRARMS 64,424 28,596 35,828
Ool2Agl ¥ ZoaeeaASY (A, 3
HlS) 64,424 28,596 35,828
2 64,424 28,596 35,828
ojg sz 304,222 280,222 24,000
301 LerE a3 304,222 280,222 24,000
03 o 22X & & bl 304,222 280,222 24,000
omgo gAYy FSA 24,000 0 24,000
AYBFYREW 52,173 43,873 8,300
405 Xt S| 8,300 0 8,300
01 Y S EHSH 8,300 0 8,300
Ool2Age ARE FIIHIE 8,300 0 8,300
-2% 200,000 * 104! 2,000 0 2,000
—0IEN 300, 0008 34! 900 0 900
-ARE By 200, 0002 +30H 600 0 600
== P 300, 0002 <30H 900 0 900
Sl 600, 0002 <304 1,800 0 1,800
- NE 200,000 34! 600 0 600
—dED 500, 0008! *3TH 1,500 0 1,500
Agelsy 216,295 202,295 14,000
HALAIE T U 101,000 87,000 14,000
401 Al HI 2 2 bl 101,000 87,000 14,000
01 Al&H 101,000 87,000 14,000
OMBA DEEY B A 14,000 0 14,000




